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Kedves Sporttársam,
Ezt a bevezetést sajnos már rögtön az elején bocsánatkéréssel kell kezdenem, 
mert az évkönyv az idén jóval később került kiadásra, mint a korábbi évek-
ben. Ennek legfőbb oka az volt, hogy az évkönyvbe kerülő versenyek, illetve 
versenyrendezési feltételek szorosan kapcsolódnak ahhoz a megállapodáshoz, 
ami 17 év után a napokban ismét megkötésre került a Magyar Tenisz Szövet-
séggel. Az előző években folyamatosan azzal kellett szembesülnünk, hogy a 
szenior teniszmozgalom nem kapta meg az őt megillető elismerést az MTSZ-
től. Szerencsére ez a helyzet mára megváltozott és a Lázár János által vezetett 
új elnökség az MTSZ szakmai koncepciójában és a támogatási rendszerében 
méltó helyre emelete a szeniorokat. Az elvi megállapodás Lázár elnök úrral 
még tavaly szeptemberben megszületett, de az írásba foglalt változat a várt-
nál sokkal nehezebben készült el, mégpedig azért, mert bizonyos kérdésekben 
nagyon nehéz volt olyan kompromisszumos megoldásokat találni, amelyek az 
MTSZ-nek is megfeleltek és a tagságunk számára sem jelentenek a jövőben 
többletterhet. Néhány napja azonban aláírásra került a végleges változat, így 
a jövőben a nemzetközi versenyeink az MTSZ társfinanszírozásával valósulnak 
meg, és lehetőségünk lesz hivatalos csapatokat delegálni a Világ- és Európa 
Bajnokságokra.
Mindannyiunk számára jó hír, hogy taglétszámunk intenzíven növekszik, így a 
szenior teniszezők mára elmondhatják magukról, hogy egy több, mint 20 000 
sportolót összefogó közösség tagjai. Az így megnövekedett tagdíj bevételeket 
visszaforgatjuk a versenyrendezésbe, így a versenyrendezőket további támoga-
tásokkal segítjük. Átvállaltuk a versenybírók díjait, és a tavaly még teszt-üzem-
módban működő SmarTenniScoring rendszert is megvásároltuk, amely a jö-
vőben elválaszthatatlan részét képezi a szenior versenyeknek. Egyszerre akár 
16 pályáról is képesek leszünk Live Score adatszolgáltatásra, így akár több, 
egyidejű versenyt is ki fogunk tudni szolgálni. A rendszer további fejlesztése 
jelenleg is folyik, a következő hónapokban a nevezések automatizálása kerül 
bevezetésre.
Teljesen megújult a versenyengedélyünk, amelynek kiváltása továbbra is fa-
kultatív jellegű, versenyeinken való induláshoz nem szükséges, de igyekszünk 
olyan szolgáltatásokkal megtölteni, amelyek miatt mindenkinek érdemes lesz 
kiváltania.
A megnövekedett taglétszám új kommunikációs csatornák bevezetését tette 
szükségessé, ezért elindítottuk havi hírlevelünket és a hivatalos facebook ol-
dalunkat (Szenior Tenisz Szövetség hivatalos oldala), de további megjelenési 
lehetőségeken is dolgozunk.
Mindenkinek kitűnő egészséget és jó versenyzést kívánok.

Erdei Csaba
elnök
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A Szenior Tenisz Szövetség Elnöksége a tiszteletbeli tag cím adományo-
zásával szeretné kifejezni köszönetét a gazdasági, tudományos és po-
litikai élet alábbiakban felsorolt teniszt szerető képviselőinek, azért az 
anyagi és erkölcsi támogatásért, amely nagyban hozzájárul a szenior 
tenisz mozgalom működéséhez.

A Szenior Tenisz Szövetség 
tiszteletbeli tagjai

Asszonyi Csaba dr. Mondavid Rt. ny. elnök - vezérigazgató
Bajnai György East - West Trading Gmbh tulajdonosa
†Baranyi Szabolcs magyar bajnok, volt Davis Kupa kapitány
†Bartha Ferenc Trigánit Fejlesztési Rt. elnöke
Bereczki Károly Hungarosack Kft. tulajdonosa
Bokor Pál dr. Saldo Rt. ny. vezérigazgató, címzetes docens
Bondár Gábor dr. főorvos, Sportkórház
Botos Balázs dr. nyugalmazott nagykövet
Deák Attila Magyar Tenisz Szövetség volt főtitkára
Gráf József volt miniszter
Hegedűs Vilmos Budmil Zrt. elnök - vezérigazgató
Kovács Kati táncdalénekes
Lányi András magyar bajnok, Davis Kupa játékos
Machán Róbert magyar bajnok, volt Federation Kupa kapitány
Markovits László magyar bajnok, a Vasas SC elnöke
Márky Jenő Római Teniszakadémia tulajdonosa
Nyúl Sándor Trigránit Fejlesztési Rt. vezérigazgató
Patay László a Magyar Tenisz Szövetség volt elnöke
†Pál Antal dr. a Magyar Tenisz Szövetség volt elnöke
Varga Géza magyar bajnok, volt Davis Kupa kapitány
Vizi E. Szilveszter Magyar Tudományos Akadémia volt elnöke
†Zwack Péter Zwack Unicum Rt. tulajdonosa
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Az Elnökség fontos döntései
A 2020-as esztendőre a Covid járvány rányomta a bélyegét, így az elnökség 
feladatainak zöme is a járvány hatásainak enyhítését szolgálta. A Magyar Te-
nisz Szövetségben lezajló vezetőségváltás miatt erre az esztendőre nem kap-
tunk az MTSZ-től támogatást, de egy pályázaton nyertünk 1,3 millió forintot, 
így a versenyrendezők támogatását nem kellett csökkentenünk. Döntöttünk 
arról, hogy a színvonalasabb versenyrendezés érdekében az idei évtől minden 
mérkőzésre új labdákat biztosítunk, és továbbra is a Dunlop Fort Clay Court 
labda marad a szeniorok hivatalos labdája. Orvosi felszerelés és defibrillátor 
beszerzéséről is döntött az elnökség, melyek beszerzése már megtörtént, min-
den versenyen kéznél lesznek a szükséges eszközök, bár reméljük, hogy a 
defibrillátort sohasem kell használnunk.
Az elnökség egyik legfontosabb döntése az idén életbe lépett megállapodás 
reményében a nemzetközi szereplésünk finanszírozása, illetve a válogatási 
szempontok meghatározása volt. Nagyon fontos, hogy nem csak a legjobba-
kat, hanem a legaktívabbakat is támogatni kívánjuk, így aki egy naptári évben 
10 különböző hazai szenior versenyen elindul, annak a következő évben egy 
külföldi szenior versenyen való szereplését támogatjuk 150.000,- Ft értékben.
Az STS rendszer megvásárlása mellett döntöttünk egy 9 személyes kisbusz 
beszerzéséről is, amivel a nemzetközi versenyekre való kiutazást segíthetjük.
Amikor a plasztik versenyengedély bevezetéséről döntöttünk, nem gondoltuk, 
hogy ekkora jelentősége lesz, és hogy számtalan, a tagság gyors növekedé-
sével kapcsolatos egyéb döntést is meg kell majd hoznunk a jövőben. Ilyen 
döntések voltak például a havi hírlevél bevezetése és az önálló facebook oldal 
elindítása.

Az elnökség összetétele:

Elnök: Erdei Csaba Tiszteletbeli elnök: Pintér András

Elnökségi tagok: Felügyelőbizottsági tagok:
Almai János dr. Budai Zsuzsánna dr. - elnök
Márton Kálmán Barsi Tünde - tag
Molnár Antal Kósa Péter László - tag
Pohly Ferenc
Román Ferenc
Zoltán György

Főtitkár: Bíbok Tamás Irodavezető: Baranyay Szilvia
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A Szenior Tenisz Szövetség 
közhasznú egyesület 

2020. évi gazdálkodási adatai

Kiadások:
anyag: 3 796 eFt
igénybevett szolgáltatás: 12 087 eFt
pálya bérleti díj: 770 eFt
bankköltség: 236 eFt
személyi jellegű kiadások: 520 eFt
értékcsökkenés: 570 eFt
egyéb költség: 134 eFt

Összesen: 18 113 eFt

Bevételek:
támogatás: 2 455 eFt
tagdíj: 7 542 eFt
magyarok nevezési díja: 750 eFt
külföldiek nevezési díja: 4 454 eFt
1%: 64 eFt
pályázatokból befolyt bevétel: 1 334 eFt
egyéb: 2 095 eFt

Összesen: 18 695 eFt

Eredmény: 582 eFt

A támogatásoknak és a sikeres verseny rendezéseknek köszönhetően 
gazdálkodásunk eredményes volt, így 2020-ban a 80+ korosztály támo-
gatását kibővítettük a 70+ hölgyek támogatásával, így a jövőben már 
nekik sem kell nevezési díjat fizetniük.
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A Szenior Tenisz Szövetség
közhasznú egyesület Elnöksége

ezúton is meghívja az egyesület tagjait a

2021. június 29-én (kedden) 17:00 órakor kezdődő

éves rendes Közgyűlésére.

Helyszín: MLTC Sporttelep
(1165 Budapest, Bökényföldi út 27.)

A Közgyűlés javasolt napirendje:

1. Az elnök beszámolója a 2020. év működéséről
2. A 2020. évi mérleg ismertetése
3. A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2020. évről
4. Alapszabály módosítás
5. A 2021. évi költségvetés ismertetése
6. Tájékoztató a VB-n való indulásról
7. Tájékoztató a Lénárt László Emlékverseny előkészületeiről
8. Egyebek

Amennyiben a Közgyűlés eredeti időpontjában 
nem határozatképes (50% + 1 szavazat), 

a Közgyűlés az eredeti időpontot követően 30 perccel, 
2021. június 29-én 17 óra 30 perckor 

ismételten összehívásra kerül az eredeti napirendi pontokkal.

Kérjük kedves tagtársainkat, hogy minél nagyobb létszámban 
jelenjenek meg az éves rendes Közgyűlésünkön.
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Az év játékosai

Az év játékosa az lehetett, aki a Szenior Tenisz Szövetség egyéni rang-
sorában a legtöbb ponttal rendelkezett 2020. december 31-én.

Fuchs Anna 
WS70 - 2350

Orosz György 
MS65 - 2575
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Visszavonult a magyar tenisz világklasszisa

A fiatalabbak talán nem ismerik csodás karrierjét, az idősebb korosztály tagjai 
azonban kalapot emelnek, hiszen tudnak a WTA rangsor egykori 13. helyezett-
jének eredményeiről, látják rendszeresen edzeni, s figyelhették játékát, sikereit 
a szenior korosztály tornáin.
A 75 esztendős Pintér Marie most bejelentette: visszavonul a versenyzéstől.
Az ok: a Covid-járvány miatt nem akarja egészségét veszélyeztetni. Férjével, 
az egykori Davis Kupa-kapitánnyal, a 16 esztendőn át veterán szövetségi el-
nök Pintér Andrással közösen határoztak így, miként arról is döntöttek, hogy a 
teniszezést nem hagyják abba, hiszen a játék, az Elektromos- és MLTC-pályán 
töltött órák boldogsága ad örömet mindennapjaiknak.
A tenisz Pintér Marie életének több mint fél évszázada meghatározó része. 
Stara Boleslav városában Marie Neumanova néven 1946. augusztus 16-án 
született. Kulcsszereplője és 1. számú játékosa volt az akkori Csehszlovákia 
magas színvonalú tenisz sportjának. Profi pályafutása 1969-ben kezdődött, s a 
13. helyig jutott az akkor még nem hivatalos világrangsoron – számos egykori 
világklasszis, köztük a honfitárs Martina Navratilova ellen is diadalmaskodott. 
Negyeddöntős volt az 1974-es Roland Garros Grand Slam-viadalon, Párizs-
ban.



 www.szeniortenisz.hu 9

Marie két WTA egyéni tornagyőzelmet szerzett: az 1972-es floridai tornán 
Billie Jean King ellen 6:4, 6:3-ra nyert a döntőben - az amerikai klasszis abban 
az évben a French Open, Wimbledon és a US Open trófeáját is behúzta, az esz-
tendő egyértelmű Nr. 1. játékosának számított. Marie a Jacksonville-i diadala 
mellett karrierje során elődöntős volt Róma, Adelaide, Stuttgart és Hamburg 
nagy viadalain, a legjobb nyolc közé jutott a US Indoor küzdelmein, megnyer-
te az Universiade tenisztornáját, Kairó tornáját, s kétszer a rangos csehszlovák 
bajnokságot.
Az 1981-es tokiói WTA-sikere pedig különösen érdekes, hiszen a Pintér And-
rással kötött 1974-es házassága után abbahagyta a teniszezést, 1976-ban meg-
született gyermekük, Karim, s Marie csak ezt követően, 1980-ban döntött úgy, 
hogy újból indul a profi versenyeken. Rangsor nélküliként, a nulláról kezdve 
nem akármilyen visszatérés volt, hiszen 35 esztendősen utasította maga mögé 
a teljes mezőnyt a Japánban rendezett WTA-viadalon, ezzel a 48. helyre lépett 
előre a világranglistán.
A lendületét a szeniorok között folytatta: 1995 óta egyéniben 11 (valamint 
párosban további 6) világbajnoki- és 24 egyéni Európa-bajnoki címet nyert. 
A kontinentális szövetség, a Tennis Europe Life Time Senior Champion Award 
címmel tüntette ki a veterán teniszsportban elért kimagasló teljesítményéért.
Tudását, játékstílusát, a teniszhez való kötődését, szorgalmát, edzéseinek in-
tenzitását, bárhol is szerepelt, megcsodálták versenyzőtársai – profizmust ta-
nulhattak minden mozdulatából.
Mária csodás karriert futott be a versenyeken – kívánunk még teniszezéssel 
töltött sok-sok boldog órát a pályákon.
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Szenior Tenisz Szövetség 
Hivatalos Szenior Tenisz Versenynaptár 2021

Időpont Verseny Kategória

február 20-21. Mini Garros Kupa N35+, F35+, N40+, F40+ 
Budapest HUN 4

február 27-28. Mini Garros Kupa N45+, F45+, N50+, F50+ 
Budapest HUN 4

március 13-14. Mini Garros Kupa N55+, F55+, N60+, F60+ 
Budapest HUN 4

március 20-21. Mini Garros Kupa N65+, F65+, N70+, F70+ 
Budapest HUN 4

március 27-28. Mini Garros Kupa N75+, F75+, N80+, F80+ 
Budapest HUN 4

április 16-18. Szezonnyitó Kupa 
Budapest HUN 4

április 30. - 
május 2.

Nexon Kupa 
Dunakeszi HUN 4

május - szeptember Budapest Csapatbajnokság 
Budapesti Tenisz Szövetség -

május 7-9. Kősziklás Kupa 
Nyergesújfalu HUN 4

május 14-16. Forrás Kupa 
Balatonfüred (Balaton körverseny I.) HUN 4

május 21-23. Elektromos Kupa 
Pécs HUN 4

május 27-30.
Mercedes-Benz Hovány 
Balatonszárszó (Balaton körverseny II.)

HUN 4

június 4-6. Halker Kupa 
Balatonboglár (Balaton körverseny III.) HUN 2

június 11-13. Csávás István Emlékverseny 
Kecskemét HUN 4

június 18-20. Sóstói Erdő Bajnokság 
Nyíregyháza HUN 3

június 25-27. Keszthely Város Szenior Bajnoksága 
Keszthely (Balaton körverseny IV.) HUN 2

július 2-4. Országos Vidék Bajnokság 
Debrecen HUN 1

július 9-11 Budapest Város Szenior Bajnoksága 
a Wink Kupáért, BTSZ, Budapest HUN 1
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Időpont Verseny Kategória

július 13-18.
Magyarország Nemzetközi Szenior Bajnoksága 
Keszthely * 
MTSZ társfinanszírozásával kerül megrendezésre

ITF S700

július 23-25. Győr Város Szenior Bajnoksága 
Győr HUN 4

július 30. - 
augusztus 1.

Huszár-Fodorvin Kupa 
Balatonakali (Balaton körverseny V.) HUN 3

augusztus 6-8. Szatmár Kupa 
Fehérgyarmat HUN 2

augusztus 13-15. Dr. Janka János Emlékverseny 
Szeged HUN 2

augusztus 19-22. Szent István Napi Teniszverseny 
Balatonfüred (Balaton körverseny VI.) ITF S100

augusztus 27-29. Szentes Béla Emlékverseny 
Budapest HUN 2

szeptember 24-26. Bardóczky Tibor Emlékverseny 
Kecskemét HUN 4

október 1-3. Open Teniszvölgy Kupa 
Mogyoród HUN 4

október 7-10.
XL. Országos Magyar Bajnokság 
Gulyás István emlékére, Budapest 
MTSZ társfinanszírozásával kerül megrendezésre

ITF S400

október 22-24.
Szezonzáró Kupa 
Budapest 
MTSZ hivatalos verseny

HUN 4

november 17-21.
Római Kupa Fedettpályás Szenior Bajnokság 
Budapest - Római Teniszakadémia * 
MTSZ társfinanszírozásával kerül megrendezésre

ITF S700

* Nevezés csak az ITF-en keresztül IPIN kóddal.

Figyelem!
Az IPIN díjfizetés nem az IPIN kód kiváltásakor vagy érvényesítésekor tör-
ténik, hanem a versenyeken. A hazai ITF minősítésű versenyeken 2.000,- Ft/
verseny, a külföldi ITF versenyeken 5,- EUR, vagy 6,- USD. Az IPIN díjat 
évente az első 8 versenyig kell megfizetni, 8 verseny után díjmentes.
Kérjük a tisztelt játékosokat, hogy a hazai ITF versenyekre minél korábban 
adják le a nevezéseiket, mert a külföldiek a résztvevők száma alapján válasz-
tanak versenyt. Ha sok indulót látnak, nagyobb valószínűséggel választják a 
magyarországi ITF versenyeket.
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Országos Csapat Bajnokság
A Szenior SE női csapata harmadik szezonját játszotta 2020-ban. Sajnos a  
koronavírus miatt a bajnokság csak egy fordulós volt, és ennek is nagyon örül-
tünk, mivel a Magyar Tenisz Szövetség nagyon sokáig kivárt a döntésével.

A csapat tagjai: Kátay Mónika, Roszinszky Viktória, Balta Rózsa, Bruckner 
Judit, Boros Györgyi, Ábrahám Diána, Gremsperger Júlia (csapatkapitány).

Az egyetlen ősszel játszott forduló résztvevői és eredményei:

Szenior SE – TC Monor: 6-1
Szenior SE – BBTC: 6-1
Szenior SE – Siófok: 4-3
Szenior SE – Zalaegerszeg: 4-3
Szenior SE – MLTC: 7-0

Mérkőzéseinket a Mini Garros teniszpályáin játszottuk, ahol kiváló körülmé-
nyeket biztosítottak számunkra.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Szenior Tenisz Szövetségnek, és külön 
köszönet illeti Erdei Csaba elnök urat, aki mindenben segített és támogatott 
bennünket. Úgy gondoljuk, hogy az elért eredményeinkkel megszolgáltuk a 
bizalmat és igyekszünk ezt tovább erősíteni.

Büszkék vagyunk csapatunkra és mindenkinek gratulálunk!
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MINI GARROS KUPA N35+, F35+, N40+ F40+

2021. február 20-21. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Turi Katalin, +36-20-921-1915
Nevezési határidő: 2021. február 17-én 17 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu 
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt, 
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 5.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő 
 egyéni + páros: 6.000 Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2021. február 17-én 19 órakor
Kezdés időpontja: 2021. február 20-án 15 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. február 18-től, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop Frot Clay Court
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer. 

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs



14 www.szeniortenisz.hu

MINI GARROS KUPA N45+, F45+, N50+ F50+

2021. február 27-28. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Nevezési határidő: 2021. február 24-én 17 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu 
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt, 
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 5.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő 
 egyéni + páros: 6.000 Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2021. február 24-én 19 órakor
Kezdés időpontja: 2021. február 27-én 15 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. február 25-től, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer. 

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs
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MINI GARROS KUPA N55+, F55+, N60+ F60+

2021. március 13-14. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Nevezési határidő: 2021. március 10-én 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu 
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt, 
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 5.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
 egyéni + páros: 6.000 Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2021. március 11-én 08 órakor
Kezdés időpontja: 2021. március 13-án 15 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. március 11-től, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer. 

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs



16 www.szeniortenisz.hu

MINI GARROS KUPA N65+, F65+, N70+ F70+

2021. március 20-21. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Nevezési határidő: 2021. március 17-én 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu 
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt, 
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 5.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
 egyéni + páros: 6.000 Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2021. március 18-án 19 órakor
Kezdés időpontja: 2021. március 20-án 15 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. március 19-től, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer. 

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs
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MINI GARROS KUPA N75+, F75+, N80+ F80+

2021. március 27-28. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Nevezési határidő: 2021. március 24-én 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu 
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt, 
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 5.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
 egyéni + páros: 6.000 Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub 
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2021. március 25-án 19 órakor
Kezdés időpontja: 2021. március 27-én 15 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. március 26-tól, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer. 

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs
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SZEZONNYITÓ KUPA

2021. április 16-18. Kategória: 4
Rendező: Tenisztanoda Sportegyesület
Helyszín: Soroksári Tenisztanoda 
 1238 Budapest, Homokszem u. 5/b.
Versenyigazgató: Erdei Csaba
Versenybíró: Krupanics Veronika
Nevezési határidő: egyéni: 2021. április 14-én 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu 
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt, 
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
 egyéni + páros: 5.000 Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Soroksári Tenisztanoda 
 1238 Budapest, Homokszem u. 5/b.
Sorsolás ideje: 2021. április 15-én 15 órakor
Kezdés időpontja: 65, 70, 75, 80  2021. április 16-án 10 órakor 
 35, 40, 45, 50, 55, 60 2021. április 16-án 15 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. április 15-től, Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Pályák száma: 7 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-

kat összevonhat.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP X X X X X X X X X X X
NP X X X X X X X X X X X
VP X X X X X X X X X X X

Vígasz nincs
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NEXON KUPA DUNAKESZI

2021. április 30. - 2021. május 2. Kategória: 4
Rendező: Dunakeszi Teniszklub
Helyszín: Dunakeszi Teniszklub 
 2120 Dunakeszi, Fő út 145.
Versenyigazgató: Szántó András
Versenybíró: Nagy-Gyevi Dávid
Nevezési határidő: 2021. április 28-án 20 óra
Nevezési cím: verseny@dunakesziteniszklub.hu
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő 
 egyéni + páros: 5.000,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Dunakeszi Teniszklub 
 2120 Dunakeszi, Fő út 145.
Sorsolás ideje: 2021. április 28-án 20 órakor
Kezdés időpontja: 2021. április 30-án 09 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: Szántó András, +36-30-931-6412
Pályák száma: 7 salakos Labda: Dunlop Clay Court
Díjazás: kupa, érem
Megjegyzés: -

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP X X X X X X X X X X X
NP X X X X X X X X X X X
VP X X X X X X X X X X X

Vígasz nincs
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KŐSZIKLÁS KUPA

2021. május 7-9. Kategória: 4
Rendező: Előnyitt SE Nyergesújfalu
Helyszín: Előnyitt SE Nyergesújfalu 
 2536 Nyergesújfalu Május 1. tér mögött
Versenyigazgató: Pánya Sándor
Versenybíró: Nagy-Gyevi Dávid
Nevezési határidő: 2021. május 06.
Nevezési cím: 2536 Nyergesújfalu Május 1. tér 
 sitku.pal@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 3.000,- Ft/fő
Megjegyzés: a 70 év felettiek 1000 Ft kedvezményben részesülnek
Sorsolás helye: 2536 Nyergesújfalu Tó utca (hrsz. 439/37.)
Sorsolás ideje: 2021. május 07-én 11 órakor
Kezdés időpontja: 2021. május 07-én 12 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: Pánya Sándor, +36-30-996-0550 
 Héjjas Mihály, +36-30-982-0360 
 Sitku Pál, +36-30-233-1147
Pályák száma: 8 salakos Labda: Dunlop Clay Court
Díjazás: 1-3. helyezettek kupát, érmet, illetve Kősziklás borokat 
 kapnak
Megjegyzés: A szombati napon a résztvevőknek egytálételt biztosí-

tunk. Szponzor: Kősziklás borászat (Dunaszentmiklós)

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X
NE X X X X X X X X
FP X X X X
NP X X X X
VP X X X X

Vígasz van
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FORRÁS KUPA

2021. május 14-16. Kategória: 4
Rendező: BVSC Balatonfüred
Helyszín: Forrás Sport-Park 
 8230 Balatonfüred, Nagyfenyő dülő
Versenyigazgató: Gálfi Tamás, +36-30-994-4868
Versenybíró: Nagyistók-Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Nevezési határidő: 2021. május 12.
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő 
 egyéni + páros: 5.000 Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: online sorsolás
Sorsolás ideje: 2021. május 13.
Kezdés időpontja: 2021. május 14-én 10 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: www.szeniortenisz.hu/jatekrend
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa
Megjegyzés: -

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP -110, 110+
NP -110, 110+
VP

Vígasz nincs
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ELEKTROMOS KUPA PÉCS

2021. május 21-23. Kategória: 4
Rendező: Pécsi Elektromos Sportegyesület
Helyszín: Pécsi Elektromos Sportegyesület 
 7622 Pécs, Diófa u. 6.
Versenyigazgató: Varga János, +36-30-378-3911
Versenybíró: Nagyistók-Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Nevezési határidő: 2021. május 19. 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 1.500,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Pécsi Elektromos Sportegyesület 

7622 Pécs, Diófa u. 6.
Sorsolás ideje: 2021. május 21. 09 órakor
Kezdés időpontja: 2021. május 21. 10 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: Nagyistók-Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Pályák száma: 13 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa
Megjegyzés: -

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
NP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
VP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban

Vígasz nincs



 www.szeniortenisz.hu 23

MERCEDES-BENZ HOVÁNY PÁROSVERSENY

2021. május 27-30. Kategória: 4
Rendező: Balatonszárszói Tenisz Klub
Helyszín: Balatonszárszó 
 
Versenyigazgató: Vicha Attila, +36-30-931-6861
Versenybíró: Kádár László, +36-20-912-8558
Nevezési határidő: 2021. május 25. 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu
Nevezési díj: 5.000,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Balatonszárszó 

Sorsolás ideje: 2021. május 26.
Kezdés időpontja: 2021. május 27.
Információ, játék 
iránt érdeklődés: Kádár László, +36-20-912-8558
Pályák száma: 3 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa, érem, ajándék
Megjegyzés: A versenyzők egy marhagulyásra és egy rétesre a klub 

vendégei.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE
NE
FP -100, 100+, 120+
NP -100, 100+, 120+
VP -100, 100+, 120+

Vígasz nincs
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HALKER KUPA 
HARMATH GYULA ÉS BERKES MECKI EMLÉKÉRE

2021. június 4-6. Kategória: 2
Rendező: Balatonboglári Tenisz Club SE
Helyszín: Balatonboglári Tenisz Club SE 
 8630 Balatonboglár, Tinódi u. 2.
Versenyigazgató: Pórné Oravecz Krisztina, +36-20-593-4247
Versenybíró: Nagyistók-Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Nevezési határidő: egyéni: 45,55,60,65,70,75,80 2021. június 02. 18 óra
 FP 120+,140+, NP 110+,130+ 2021. június 02. 18 óra 
 egyéni 35 2021. június 03. 18 óra 
helyszínen: FP -100,100+, NP -100,100+ 2021. június 05. 10:00-10:30
helyszínen: VP -100, 100+, 120+, 140+  2021. június 05. 11:30-12:00
Nevezési cím: bbtcse@gmail.com (telefonszámot kérünk megadni!)
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 65 év feletti nők és 70 év feletti férfiak a nevezési díj felét fizetik
Sorsolás helye: Balatonboglár Tenisz Club, Balatonboglár, Tinódi u. 2.
Sorsolás ideje: 2021. júnus 3. 19 órakor
Kezdés időpontja: egyéni 65, 70, 75, 80 2021. június 04. 10 órakor
 egyéni 55. 60,  2021. június 04. 11 órakor 

FP 120+, 140+ 2021. június 04. 14 órakor 
FE45, NE35,40, NP110+,130+ 2021. június 04. 15 órakor

 FE 35 2021. június 05. 10 órakor
 FP -100,100+, NP -100,100+ 2021. június 05. 12 órakor
 VP -100,100+,120+,140+,150+ 2021. június 05. 14 órakor
Információ, játék bbtcse@gmail.com 
iránt érdeklődés: Pórné Oravecz Krisztina, +36-20-593-4247 
 Nagyistók-Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Pályák száma: 10 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: 1-3. helyezett serleg 
 Harmath Lajos emlékdíj: FE 80 győztese 
 Mészáros Győző emlékdíj: FE 45 győztese
Megjegyzés: Pénteken 19 órakor hivatalos megnyitó.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X
NE X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 140+
NP -100, 100+, 110+, 130+
VP -100, 100+, 120+, 140+, 150+

Vígasz nincs
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CSÁVÁS ISTVÁN EMLÉKVERSENY

2021. június 11-13. Kategória: 4
Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Kecskeméti Tenisz Club 
 6000 Kecskemét, Olimpia u. 3.
Versenyigazgató: ifj. Csávás István, +36-70-333-3069
Versenybíró: Enyedy Koppány
Nevezési határidő: 2021. június 9. 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 1.500,- Ft/fő
Megjegyzés: A 70 év feletti nők és 80 év feletti férfiak nem fizetnek 
 nevezési díjat.
Sorsolás helye: Kecskemét 

Sorsolás ideje: 2021. június 10.
Kezdés időpontja: 2021. június 11.
Információ, játék 
iránt érdeklődés: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 8 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa, érem, tárgyjutalom
Megjegyzés: -

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
NP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
VP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban

Vígasz van/nincs
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SÓSTÓI ERDŐ BAJNOKSÁG

2021. június 18-20. Kategória: 3
Rendező: Marso Tenisz Centrum
Helyszín: Marso Tenisz Centrum 
 Nyíregyháza, Városi Stadion, Sóstói út 24/b.
Versenyigazgató: Pázmándi József
Versenybíró: Zuborné Pázmándy Katalin, +36-20-965-2552
Nevezési határidő: 2021. június 15. 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu 
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt, 
 versenyszámot, rangsort és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő 
 csak páros nevezés esetén: 3.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év felettiek a nevezési díj felét fizetik
Sorsolás helye: Marso Tenisz Centrum, Nyíregyháza, Sóstói út 24/b.
Sorsolás ideje: 2021. június 16-án 17 órakor
Kezdés időpontja: 65, 70, 75, 80  2021. június 18-án 10 órakor 
 35, 40, 45, 50, 55, 60 2021. június 18-án 14 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. június 17-én 
 Zuborné Pázmándy Katalin, +36-20-965-2552 
 www.szeniortenisz.hu/versenynaptar/jatekrend
Pályák száma: 8 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: tárgyjutalom
Megjegyzés: Játékos összejövetel 2021. június 19-én este vacsorával.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 130+, 140+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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KESZTHELY VÁROS SZENIOR BAJNOKSÁGA

2021. június 25-27. Kategória: 2
Rendező: Helikon Tenisz Club – SUN Tenisz Club
Helyszín: Helikon – 8360 Keszthely, Borbás Vince sétány 
 SUN TC – 8360 Keszthely, Ady Endre u.
Versenyigazgató: Horváth Imre
Versenybíró: Kádár László
Nevezési határidő: 2021. június 20. 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu, info@helikontc.com
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Szenior Tenisz Szövetség 

Sorsolás ideje: 2021. június 22. 16 órakor
Kezdés időpontja: 2021. június 25. 09 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: Helikon TC – Somogyi Miklós, +36-30-850-2221
Pályák száma: 10 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa, serleg
Megjegyzés: -

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
NP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
VP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban

Vígasz nincs
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ORSZÁGOS VIDÉK BAJNOKSÁG
2021. július 2-4. Kategória: 1
Rendező: A Mozgó Cívisért Közhasznú Egyesület és a DUSE 
 (Debreceni Utánpótlás Sport Egyesület) 
Helyszín: Debreceni Egyetemi Atlétikai Club teniszpályái 
 4032 Debrecen Dóczy József u. 9.
Versenyigazgató: Szentkirályi István / Kollár László, +36-30-415-1174
Versenybíró: Árvay Sándor / Pázmándy Katalin, +36-20-965-2552
Nevezési határidő: egyéni: 2021. június 30. 24:00 
 páros: 2021. július 2. 14:00
Nevezési cím: www.videkbajnoksag.hu honlapon, 
 párosokra a helyszínen is lehet nevezni
Nevezési díj: egyéni: 2021. június 10. előtt: 4.500,- Ft/fő 
 egyéni: 2021. június 10. után: 5.000,- Ft/fő 
 egyéni + 1 páros:  7.500,- Ft/fő 
 egyéni + 2 páros:  9.500,- Ft/fő
 csak páros:   4.000,- Ft/fő
 Egyénire csak előre fizetéssel lehet nevezni. 
 Utalás: A Mozgó Cívisért Közhasznú Egyesület 
 11600006-00000000-45514124 számlára.
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: DEAC Sporttelep, 4032 Debrecen, Dóczy József u. 9.
Sorsolás ideje: aznap a versenyszámok kezdete előtt
Kezdés időpontja: egyéni 60, 65, 70 ,75 ,80 2021. július 2. 09 órakor
 egyéni 35, 40, 45, 50, 55 2021. július 2. 12 órakor 
 páros 2021. július 2. 15 órakor 
Információ, játék  
iránt érdeklődés: Kollár László, +36-30-415-1174
Pályák száma: 10 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupák, érmek, szponzori nyeremények
Megjegyzés: A szokásos debreceni vendéglátásra lehet számítani. Kellő szá-

mú induló hiányában korcsoportok összevonása lehetséges.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP X X X X X
NP X X X
VP X X

Vígasz nincs
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BUDAPEST VÁROS SZENIOR BAJNOKSÁGA 
KISS SÁNDOR EMLÉKVERSENY A WINK KUPÁÉRT

2021. július 9-11. Kategória: 1
Rendező: Budapesti Tenisz Szövetség
Helyszín: Budapest - Népliget, Építők Tenisztelep
Versenyigazgató: Miklósi Zsoltné
Versenybíró: Kádár László
Nevezési határidő: 2021. július 5. 12 óráig
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu
Nevezési díj: egyéni: 3.600,- Ft/fő páros: 1.800,- Ft/fő
Megjegyzés: a 80 év felettiek nem fizetnek nevezési díjat
Sorsolás helye: 1053 Budapest, Curia u. 3.
Sorsolás ideje: 2021. július 5. 14 óra
Kezdés időpontja: 2021. július 9-én 09 órakor, egész napos játék
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. július 6-tól 
 Kádár László, +36-20-912-8558
Pályák száma: 10 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: serleg, ajándék
Megjegyzés: A verseny támogatója a kínai érdekeltségű WINK Kft. így 

várhatóan kínai versenyzők is részt vesznek a versenyben. 
A játékos 1 egyes, 1 egynemű páros, 1 vegyes páros 
számban indulhat. A verseny rendezője nem kellő számú 
nevezés esetén korcsoportokat összevonhat.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP -120, 120+, 140+
NP -110, 120+, 130+
VP -110, -120, 130+

Vígasz nincs
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XLV. MAGYARORSZÁG NEMZETKÖZI 
SZENIOR BAJNOKSÁGA

LÉNÁRT LÁSZLÓ EMLÉKVERSENY 
Az MTSZ társfinanszírozásával kerül megrendezésre

2021. július 13-18. Kategória: ITF S700
Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: 8360 Keszthely
Versenyigazgató: Bíbok Tamás
Versenybíró: dr. Barbarics Tamás
Nevezési határidő: 2021. július 6. 14 óra
Nevezési cím: a nevezéseket közvetlenül az ITF-nek kell megküldeni 
 interneten (www.itftennis.com)
Nevezési díj: 16.000,- Ft/fő + Szövetségi támogatás (csak tagoknak)
Megjegyzés: A 65 év feletti nők és a 70 év feletti férfiak a nevezési 

díj 50%-át fizetik. 70 év feletti nő és 80 év feletti férfi 
versenyzők nem fizetnek nevezési díjat.

Kezdés időpontja: 2021. július 13.
Információ, játék 
iránt érdeklődés: www.szeniortenisz.hu oldalon és megkérdezhető 
 2021. július 8-tól Baranyay Szilvia +36-70-635-4017
Pályák száma: 12 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa, tiszteletdíj
Megjegyzés: A játékosok 1 egyes, 1 egynemű páros és 1 vegyes páros 

vagy két egynemű páros versenyszámban indulhatnak. 
Három versenyszámban csak az vehet részt, aki vállalja 
egy napon mind a három versenyszámban a játékot.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

FE X X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X X
FP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
NP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
VP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban

Vígasz van
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HUSZÁR-FODORVIN KUPA
2021. július 30. - 2021. augusztus 1. Kategória: 3
Rendező: Balatonakali Theodora Teniszklub
Helyszín: 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz. 
 71-es út 50-es km-nél
Versenyigazgató: Révész László
Versenybíró: Izmendi Károly
Nevezési határidő: 2021. július 29-ig írásban 
 2021. július 30-án 13 óráig a helyszínen
Nevezési cím: Balatonakali Theodora Teniszklub 
 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz 
 e-mail: revesz.tenisz@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő 
 csak páros nevezés esetén: 3.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év felettiek a nevezési díjból 1.000,- Ft kedvezményt 

kapnak
Sorsolás helye: 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz. Teniszklub
Sorsolás ideje: 2021. július 30-án 13 órakor
Kezdés időpontja: 2021. július 30-án 14 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: Balatonakali Theodora Teniszklub, +36-87-449-111 
 Révész László, +36-30-962-3395
Pályák száma: 4+2 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: A győztesek és helyezettek értékes díjakat kapnak.
Megjegyzés: A résztvevők 1 db Theodora teniszpólót, Fodor bort vagy gu-

lyásleves étkezést kapnak.
 Szponzorok: Fodorvin Családi Pincészet Aszófő, Huszár Étte-

rem, Yonex, Multicolor Sport Kft., Révész László egyéni vál-
lalkozó.

 Kevés induló esetén a versenyszámok összevonhatóak.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X
FP -100, 120+, 140+, 150+
NP -100, 100+
VP -100, 120+

Vígasz van
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SZATMÁR KUPA NEMZETKÖZI TENISZVERSENY 
Elhunyt teniszbarátaink, Dr. Borbély Antal Dr. Cseh Zoltán, Dr. Podragyai László, 

Magyar Miklós, Fóra István, Dr. Telkes László, Borzon György emlékére

2021. augusztus 6-8. Kategória: 2
Rendező: Tenisz Klub Fehérgyarmat
Helyszín: 4900 Fehérgyarmat, Kossuth tér 47.
Versenyigazgató: Dr. Zámbori Tibor, +36-30-602-6807
Versenybíró: Pázmándy Katalin
Nevezési határidő: egyéni: 2021. augusztus 2. 
 páros: 2021. augusztus 4.
Nevezési cím: Dr. Zámbori Tibor, +36-30-602-6807 
 Dr. Muzsai Jenő, e-mail: drmuzsaijeno@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 3.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 65 év feletti nők és 70 év feletti férfiak a nevezési díj 
 felét fizetik.
Sorsolás helye: 4900 Fehérgyarmat, Kossuth tér 47.
Sorsolás ideje: 2021. augusztus 6-án 08 órakor
Kezdés időpontja: 2021. augusztus 6-án 09 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: Dr. Zámbori Tibor, +36-30-602-6807
Pályák száma: 6 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: érem, ajándék
Megjegyzés: 2021. augusztus 7-én  térítésmentes vacsora. Kedvezmé-

nyesen igénybe vehető a közeli városi nyitott strandfürdő. 
Kedvezményes kollégiumi szállás. Nevezéskor kérjük 
előre jelezni. 

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 130+, 140+, 150+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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XXXIV. DR. JANKA JÁNOS 
SZENIOR TENISZ EMLÉKVERSENY

2021. augusztus 13-15. Kategória: 2
Rendező: Szegedi Városi Tenisz Klub
Helyszín: Szeged, Derkovits fasor 5-7. SZVTK pályák
Versenyigazgató: Hajdú József
Versenybíró: később kerül kijelölésre
Nevezési határidő: 2021. augusztus 12. 12 óra
Nevezési cím: SZVTK, 6726 Szeged, Derkovits fasor 5-7. 
 szegedteniszklub@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: A 65 év feletti nők és 70 év feletti férfiak a nevezési díj 
 felét fizetik.
Sorsolás helye: Szegedi Városi Tenisz Klub 
 Szeged, Derkovits fasor 5-7.
Sorsolás ideje: 2021. augusztus 13-án 13 órakor
Kezdés időpontja: 2021. augusztus 13-án 14 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: Hajdú József, +36-30-257-1770
Pályák száma: 9 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa, érem
Megjegyzés: Közös ebéd/vacsora. Szponzor esetén ajándék. Szombati  
 napon minden induló a szervezők vendége egy ebédre.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 140+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+,

Vígasz nincs
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SZENT ISTVÁN NAPI TENISZVERSENY
2021. augusztus 19-22. Kategória: ITF S100
Rendező: Balatonfüredi Petőfi Sportkör
Helyszín: Balatonfüred Kiserdő
Elnök: dr. Hajba Csaba
Versenyigazgató: Mészáros Károly
Versenybíró: Dr. Barbarics Tamás, +36-20-334-3217
Nevezési határidő: 2021. augusztus 10. 10 óra
Nevezési cím: a nevezéseket közvetlenül az ITF-nek kell megküldeni 
 interneten (www.itftennis.com/ipin)
Nevezési díj: egyéni: 25 EUR/fő páros: 10 EUR/fő
Megjegyzés: A nevezési díj magába foglalja az ITF díjat (5 EUR), 
 amelyet a versenyt szervező átvállal.
Sorsolás helye: online
Sorsolás ideje: 2021. augusztus 17. 
Kezdés időpontja: 2021. augusztus 19-én 8:30 óra
Információ, játék www.itftennis.com, www.szeniortenisz.hu, 
iránt érdeklődés: www.petofisportkorfured.hu, 
 Dr. Barbarics Tamás, versenybíró, +36-20-334-3217
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa
Megjegyzés: Indulni 3 versenyszámban lehet, de csak egy egyéniben, egy 

egynemű párosban és egy vegyespárosban. 6 főnél kevesebb 
nevezés esetén a versenyszámok összevonhatóak. A mérkőzé-
sek két nyert játszmáig folynak, döntő játszma helyett, 10-es 
tie-break-et játszanak. Körmérkőzés lehetséges. Minden induló 
egy üveg tájjellegű bort kap ajándékba. Pénteken 18:00 óra-
kor vacsora. Amennyiben a pandémiás helyzet miatt a versenyt 
nem nemzetközi jelleggel szervezzük, úgy a lebonyolításról, 
nevezési határidőkről és díjazásról külön tájékoztatást adunk.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X
FP X X X X X X X X
NP X X X X X X X X X
VP X X X X X X X X X

Vígasz nincs
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XXXI. SZENTES BÉLA EMLÉKVERSENY

2021. augusztus 27-29. Kategória: 2
Rendező: Ganz EKM - Wekerle Tenisz Club
Helyszín: Wekerlei Sport- és Szabadidő Központ 
 1192 Budapest, Zoltán u. 42. 
 A Határ úti metróállomástól a 99-es vagy 194-es 
 autóbusszal
Versenyigazgató: Varannai Csaba, +36-30-924-3300, +36-1-609-1080
Versenybíró: Kádár László, +36-20-912-8558
Nevezési határidő: 2021. augusztus 23. 20 óra
Nevezési cím: Varannai Csaba, 1191 Budapest, Ady E. út 54. fszt. 1. 
 e-mail: vcsadvo@gmail.com, +36-30-924-3300
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Wekerle Tenisz Club, 1192 Budapest, Zoltán u. 42.
Sorsolás ideje: 2021. augusztus 25-én 10 órakor
Kezdés időpontja: 2021. augusztus 27-én 09 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. augusztus 26-án 10-14 és 18-20 óra között, 
 a verseny alatt 8-20 óra között, +36-30-924-3300
Pályák száma: 6 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: oklevél és tárgyjutalom
Megjegyzés: A versenyt a Wekerlei Sport- és Szabadidő Központ, 

Hutter Gábor Pál, valamint Varannai Csaba támogatja.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 140+, 150+, 160+
NP -100, 100+, 120+, 140+, 150+, 160+
VP -100, 100+, 120+, 140+, 150+, 160+

Vígasz nincs
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BARDÓCZKY TIBOR EMLÉKVERSENY

2021. szeptember 24-26. Kategória: 4
Rendező: Kecskeméti Tenisz Club
Helyszín: Kecskeméti Tenisz Club 
 6000 Kecskemét, Olimpia u. 3.
Versenyigazgató: ifj. Csávás István, +36-70-333-3069
Versenybíró: később kerül kijelölésre
Nevezési határidő: 2021. szeptember 22. 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő 
 egyéni + páros: 5.000,- Ft/fő
Megjegyzés: A 70 év feletti nők és 80 év feletti férfiak nem fizetnek 
 nevezési díjat.
Sorsolás helye: online sorsolás 

Sorsolás ideje: 2021. szeptember 23.
Kezdés időpontja: 2021. szeptember 24. 10 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: versenybírónál
Pályák száma: 8 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa, érem, tárgyjutalom
Megjegyzés: -

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 110+, 120+, 130+
NP -100, 100+, 120+
VP -100, 100+, 120+

Vígasz egyenes kieséses táblánál van
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OPEN TENISZVÖLGY KUPA

2021. október 1-3. Kategória: 4
Rendező: Open Teniszvölgy Kft.
Helyszín: Open Teniszvölgy 
 2146 Mogyoród, Mandula u. 5.
Versenyigazgató: Hoffmann Károly, +36-20-343-2624
Versenybíró: később kerül kijelölésre
Nevezési határidő: 2021. szeptember 29. 24 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: online sorsolás 

Sorsolás ideje: 2021. szeptember 30.
Kezdés időpontja: 2021. október 1. 10 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: versenybírónál
Pályák száma: 6 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa, tárgyjutalom
Megjegyzés: -

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP -110, 110+
NP -110, 110+
VP -110, 110+

Vígasz nincs
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XL. ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 
GULYÁS ISTVÁN ÖRÖKÖS MAGYAR BAJNOK EMLÉKÉRE 

Az MTSZ társfinanszírozásával kerül megrendezésre
2021. október 7-10. Kategória: ITF S400
Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Park Tenisz Klub 
 1114 Budapest, Bartók Béla út 63-65. +36-1-279-0930
Versenyigazgató: Bíbok Tamás
Versenybíró: Barbarics Tamás
Nevezési határidő: 2021. október 1. 14 óra
Nevezési cím: csak írásban (teljes név, születési dátum, ITF rangsor, 
 ha van, akkor IPIN kód) 
 Szenior Tenisz Szövetség 
 1131 Budapest, Babér u. 17/A. 
 seniortennishungary@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 5.000,- Ft/fő páros: 3.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év feletti nő és 75 év feletti férfi versenyzők nem 

fizetnek nevezési díjat.
Kezdés időpontja: 2021. október 7. 08 óra, egész napos játék
Információ, játék: 2021. október 5-én
iránt érdeklődés: Baranyay Szilvia, +36-70-635-4017
 Az elfogadott nevezők névsora és az első napi játékrend 

megtekinthető a www.szeniortenisz.hu weblapon.
Pályák száma: 8 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa
Különdíj: Gulyás István vándordíj a FE 65 versenyszám bajnokának
Megjegyzés: A Bajnokságon IPIN kód nélkül is lehet nevezni, azonban IPIN 

kód nélkül az elért eredményt a nemzetközi rangsorban nem 
veszik figyelembe.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

FE X X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X X
FP X X X X X X X X X X X X
NP X X X X X X X X X X X X
VP X X X X X X X X X X X X

Vígasz nincs
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SZEZONZÁRÓ KUPA 
Az MTSZ hivatalos versenye

2021. október 22-24. Kategória: 4
Rendező: Tenisztanoda Sportegyesület
Helyszín: Soroksári Tenisztanoda 
 1238 Budapest, Homokszem u. 5/b.
Versenyigazgató: Erdei Csaba
Versenybíró: később kerül kijelölésre
Nevezési határidő: egyéni: 2021. október 20-án 14 óra 
 páros: 2021. október 21-én 09 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu, a nevezésben fel kell tünteni 
 a születési időt, versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év feletti nők, és 80 év feletti férfiak nem fizetnek 

nevezési díjat
Sorsolás helye: Soroksári Tenisztanoda 
 1238 Budapest, Homokszem u. 5/b.
Sorsolás ideje: 2021. október 21-én 15 órakor
Kezdés időpontja: 65, 70, 75, 80  2021. október 22-én 10 órakor 
 35, 40, 45, 50, 55, 60 2021. október 22-én 15 órakor
Információ, játék 
iránt érdeklődés: 2021. október 21-től, Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Pályák száma: 7 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Indulási feltétel: MTSZ játékengedély 2021-es szenior 

bélyeggel és sportorvosi igazolás. Nem kellő számú 
nevezés esetén a rendező korcsoportokat összevonhat.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 130+, 140+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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XIII. RÓMAI KUPA 
FEDETTPÁLYÁS MAGYAR BAJNOKSÁG 

Az MTSZ társfinanszírozásával kerül megrendezésre

2021. november 17-21. Kategória: ITF S700
Rendező: Római Teniszakadémia
Helyszín: Római Teniszakadémia 
 1039 Budapest, Királyok útja 105. +36-1-240-9123
Versenyigazgató: Márky Jenő
Versenybíró: Izmendi Károly
Nevezési határidő: 2021. november 10. 14 óra
Nevezési cím: a nevezéseket közvetlenül az ITF-nek kell megküldeni 
 interneten (www.itftennis.com)
Nevezési díj: 16.000,- Ft/fő + Szövetségi támogatás
Megjegyzés: A 65 év feletti nők és a 70 év feletti férfiak a nevezési 

díj 50%-át fizetik. 70 év feletti nő és 80 év feletti férfi 
versenyzők nem fizetnek nevezési díjat.

Kezdés időpontja: 2021. november 17.
Információ, játék 
iránt érdeklődés: www.szeniortenisz.hu oldalon és megkérdezhető 
 2021. november 13-tól, +36-70-635-4017
Pályák száma: 7 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupa, tiszteletdíj
Megjegyzés: 2021. november 19-én 18 órakor a Klub fogadást ad a 

helyszínen a játékosok tiszteletére. Nevezni csak egy 
egyéni és egy páros számban lehet.

Versenyszámok
30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
NP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
VP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban

Vígasz nincs
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Néhány szó életünkről, eredményeinkről és 
általános tudnivalókról

Felhívjuk versenyzőink szíves figyelmét arra, hogy az évkönyvben szereplő 
versenyek feltételein a versenyrendezők saját belátásuk szerint változtathat-
nak. Korcsoportok összevonhatók, páros számok és a játéklehetőség biztosí-
tása érdekében új korcsoportok is létrehozhatók, törölhetők. ITF versenyek 
esetén a jelentkező játékosok létszáma miatt selejtezőre is sor kerülhet.

Az ITF-el történt megállapodás értemében, az ITF versenyek rendezői  -
felhatalmazást kaptak arra, hogy ne fogadják el azon versenyzők jelent-
kezését, akik a múltban több alkalommal is visszaléptek a versenyektől, 
veszélyeztetve így a vonatkozó korcsoport lebonyolítását.

A szenior versenyeken szereplő játékosok saját felelősségükre vesznek  -
részt a versenyeken. A versenyrendezők nem vállalnak semmiféle felelős-
séget az esetleges sérülésekért.
Javasoljuk a mérkőzés előtti alapos bemelegítést, megfelelő felszerelést 
(pl. sapka) és bő folyadék fogyasztást.

Kérünk minden játékost, hogy a nevezéseknél szíveskedjenek megadni te- -
lefonszámukat és kódszámukat (magyar és/vagy IPIN)

A szövetség által rendezett versenyeken nem tudunk minden nevezést visz- -
szaigazolni, különösen a nevezési határidő előtt néhány órával beérkező 
tömeges jelentkezések esetében. Kérjük, szíveskedjenek a nevezéseket 
időben feladni.

A négynapos versenyeken az első nap játékrendje mindig megtekinthető  -
a honlapunkon. A további napok játékrendjéről a helyszínen érdemes ér-
deklődni, mivel az esetleges változásokkal kapcsolatban a szervezők és a 
versenybíró a helyszínen döntenek.
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Szövetségünk a nevezési díjak csökkentésével jelentős támogatást nyújt  -
a Magyarországon rendezett ITF versenyeken induló játékosoknak. Ezt a 
támogatást csak Szövetségünk tagdíjfizető tagjai vehetik igénybe. Ameny-
nyiben a támogatást igénybe szeretnék venni, kérjük, gondoskodjanak a 
tagdíj befizetéséről.

Külföldön élő, magyar állampolgársággal is rendelkező kettős állampol- -
gárságú játékosok csak abban az esetben indulhatnak a szenior magyar és 
vidék bajnokságon, ha Szövetségünk tagdíjfizető tagjává válnak.

A magyarországi ITF versenyeken induló külföldön élő magyar állampol- -
gársággal rendelkező kettős állampolgárságú játékosok csak akkor vehetik 
igénybe a szövetség nevezési díj támogatását, ha az ITF nevezési listán a 
nevük utáni ország megjelölés HUN.

2020-ban is számos nagynevű teniszbarátunktól kellett búcsúznunk. Lakó  -
László, Harmath Gyula, Rudas Béla, Hámori Tamás, Poppé György, Saródy 
József, Nagy István, Hidas Imre, Nyugodjanak békében!
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SZENIOR VERSENYSZABÁLYZAT 2021.
Ez a szabályzat összefoglalja a tudni- és tennivalókat a játékosok, a verseny-
rendezők és a versenybírók számára. Az általunk, vagy közreműködésünkkel 
rendezett versenyeken ezt a versenyszabályzatot alkalmazzuk, és ezt kérjük 
más rendezőktől is.

1. RÉSZVÉTEL

a) Játékengedély
A 2004. évtől szenior játékosoknak nem kell játékengedélyt kiváltaniuk. 
Ugyancsak nem kötelező a versenyen történő induláshoz a versenyengedély 
kiváltása, de versenyengedély kiváltható. Ennek igénylési feltétele, hogy a tag 
igazoltan befizesse az aktuális éves tagdíjat, valamint a versenyengedély admi-
nisztrációs költségét. A versenyengedély tartalmazza:
 - a versenyző képmását, nevét, születési helyét és idejét,
 - a versenyrendszer megnevezését,
 - a versenyengedély hatálya alá tartozó sportág megnevezését,
 - a versenyengedély érvényességi idejét,
 - a versenyengedély nyilvántartási számát,
 - a versenyengedély kiállításának dátumát.
A versenyengedély aktuális díját az SZTSZ, a weblapján teszi közzé.
A kiadott versenyengedély azonnali hatállyal visszavonható, ha igazoltan visz-
szaélésszerű használat történik.
Amennyiben igazolhatóan visszaélésszerű használat történik, a visszaélést el-
követő tag 5 évig nem kaphat ismételten versenyengedélyt. Amennyiben is-
mételten igazoltan visszaélésszerű használat történik, az érintett SZTSZ tag 
részére többet versenyengedély nem állítható ki.
Visszaélésszerű használatnak minősül különösen, de nem kizárólagosan, ha 
hatósági ellenőrzés alapján kiderül, hogy az SZTSZ által kiadott versenyen-
gedélyt nem a teniszsport gyakorlása, hazai és ITF versenyekre történő felké-
szülés, edzés érdekében használják, hanem más, például edzőterem, fitnesz, 
uszoda sportlétesítmény stb. igénybevételére veszik igénybe.
Amennyiben a versenyengedély visszavonásra kerül, akkor a Sport tv. 3.§.(6)
bek szerint erről az SZTSZ Elnökségének hoz határozatot. E határozat kézhez-
vételétől számított 8 napon belül az érintett tag panaszt nyújthat be a sportszö-
vetség Elnökségéhez. Ha a panasznak a benyújtásától számított 15 napon belül 
az Elnökség nem ad helyt – törvény erejénél fogva - a kérelmező a sportszövet-
ség határozatával szemben, annak kézbesítésétől számított 30 napos jogvesztő 
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határidőn belül keresettel a Sport Állandó Választottbírósághoz fordulhat. Az 
SZTSZ tagok tudomásul veszik, hogy önmagában a tagsági jogviszonyuk egy-
ben a választottbírósági alávetési nyilatkozatnak is minősül a versenyengedé-
lyekkel kapcsolatos ügyekben a Sportról szóló 2004.évi I.tv. 47.§. alapján.
A versenyengedélyekkel kapcsolatos személyes adatok védelméről az SZTSZ 
Elnöksége gondoskodik.

b) Életkor
Az egyes korcsoportok versenyszámaiban azok vehetnek részt, akik az adott 
kort a verseny évében betöltik. Idősebbek a fiatalabbak között indulhatnak, 
fiatalabbak az idősebbek között nem versenyezhetnek.

c) Állampolgárság
Az országos bajnokságokon magyar állampolgárok és magyarországi letelepe-
dési engedéllyel rendelkező külföldiek indulhatnak. A rendezőknek joguk van 
arra, hogy a részvételi jogosultság - születési év, állampolgárság, stb. - igazolá-
sára hatósági okirat (személyi igazolvány, útlevél, stb.) bemutatását kérjék.

d) Egészségi állapot
A részvétel egészségügyi szempontból az egyének saját felelősségére törté-
nik. Az SZTSZ, a saját sportszövetségi versenyrendszerén belül meghirdetett, 
versenynaptárában szereplő minden hazai és a hazai rendezésű nemzetközi 
(ITF) versenyen gondoskodik orvosi felügyeletről. Sem az SZTSZ, sem a ver-
senyrendezők nem vállalnak felelősséget az esetleges sérülésekért. Javasolt a 
mérkőzések előtti alapos bemelegítés, megfelelő felszerelés (pl. sapka) és bő 
folyadék fogyasztása.

e) Nemenkénti versenyzés
Nők a férfi versenyszámokban, férfiak a női versenyszámokban nem vehetnek 
részt, ellenkező esetben a versenyszámot töröljük.

f) A játékosok terhelése
Azokon a versenyeken, melyeken 3 versenyszámban - egyes, egynemű páros, 
vegyes páros - lehet indulni, csak azok vehetnek részt, akik vállalják egy napon 
mindhárom számban a játékot. A játékosok nem kötelezhetőek 3 mérkőzést egy 
napszakban lejátszani lejátszani. El kell kerülni egy napon két egyes mérkőzés 
lejátszását. Egyesben az elődöntő és a döntő csak indokolt esetben játszható 
ugyanazon a napon. Ha a nevezők száma, vagy a kedvezőtlen időjárás miatti 
időhiány mindenképpen szükségessé teszi, akkor a verseny első fordulóiban 
lehet két rövidített egyes mérkőzést játszatni. Javasoljuk a versenyrendezők-
nek, hogy háromnapos vagy rövidebb verseny esetén csak két számban enge-
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délyezzék az indulást, ezt azonban a versenykiírásban rögzíteni kell.
ITF versenyeken a Nemzetközi Szövetség előírásait kell használni.

g) Mobiltelefon
A versenyzőknek pályára lépés előtt kötelező kikapcsolniuk a mobiltelefonju-
kat. Fedettpályás versenyen a közönség figyelmét is fel kell hívni a mobiltele-
fon kikapcsolására.

2. NEVEZÉS

a) Forma
A versenyekre nevezni írásban (postai levél, e-mail, fax) kell. Az ITF verse-
nyekre a Magyar Bajnokság kivételével az ITF-nél kell nevezni az IPIN olda-
lon.

b) Tartalom
A nevezésnek tartalmaznia kell: teljes név, születési dátum, verseny neve, ver-
senyszám, telefonszám, e-mail cím, a versenyengedély sorszáma (amennyiben 
a játékos rendelkezik vele), speciális kérések.
A nevezéseket a versenykiírásban szereplő címre, az előírt határidőig kell el-
küldeni. Határidő után érkező nevezést a rendezőség nem fogad el.

c) Páros partner
A játékosok igyekezzenek a versenyek előtt páros partnert keresni. Megállapo-
dás esetén mindkét játékosnak neveznie kell.
Pár nélküli nevezés esetén a sorsolási bizottságnak törekednie kell közel azo-
nos játékerejű partnert kijelölni. Ha valaki nem fogadja el az így kijelölt part-
nert, úgy az adott versenyen semmilyen versenyszámban nem vehet részt.

d) Lemondás
Amennyiben egy szenior versenyre benevezett játékos a sorsolás nyilvános-
ságra hozatala után visszalépéséről dönt, csak abban az esetben indulhat ezt 
követően szenior versenyen, ha befizeti a Szövetségnek a lemondott verseny 
nevezési díját. Ezen nevezési díjakat a Szövetség átutalja a verseny rendező-
jének. A fenti fizetési kötelezettség alól felmentést kap az a játékos, aki egész-
ségügyi problémák miatt mondja le a versenyt és ezt a tényt hivatalos orvosi 
igazolással bizonyítja a Szövetség felé.
Körmérkőzéses tábla esetén egy mérkőzés önkényes feladása a játékos ver-
senyszámból való automatikus kizárását és a már elért eredményeinek törlését 
jelenti.
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3. SORSOLÁS

A kiemelések célja az, hogy a kieséses versenyeken a magasabban rangsorol-
tak ne “idő előtt” kerüljenek szembe egymással. Az erősorrend meghatározá-
sának alapja hazai versenyeknél az aktuális hazai rangsor. A kiemeltek számát 
a nevezők számától függően a következők szerint kell meghatározni:
 8 fős táblánál  2 kiemelt
 16 fős táblánál max. 4 kiemelt
 24 fős táblánál max. 6 kiemelt
 32 fős táblánál max. 8 kiemelt
 48/64/128 fős táblánál max. 16 kiemelt

Az egynemű és a vegyes párosoknál a kiemelést a játékosok rangsor szerinti 
pontszámainak összegzése alapján kell elvégezni.

4. VERSENYPROGRAM

a) Korcsoportok
Versenyszámok a következő korcsoportokban rendezhetők:
Férfiak: 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90
Nők: 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90

b) Összevonás helyett körmérkőzés
A rendező 8-nál kevesebb nevező esetén - az ITF irányelvei alapján - körmér-
kőzéses lebonyolítást alkalmaz.

c) Vígaszverseny
Javasoljuk a vígaszversenyek megrendezését, az első mérkőzést játékkal elve-
szített játékosok részére.

5. LEBONYOLÍTÁS

a) Rendszer
A versenyszámok lebonyolítási rendszere általában egyenes kieséses vagy kör-
mérkőzéses. Minden mérkőzés két nyert játszmáig tart (6:6 után tie-break).
Ha időhiány vagy egyéb okok miatt rövidebb játékidőre van szükség, úgy a 
mérkőzéseket a táblán a legjobb 8-ba jutásig egy nyert - 8 játékig tartó - játsz-
máig lehet játszani, 8:8 után döntő játékkal. (Érmes helyezésért két nyert játsz-
ma.)
Lehetőség van a döntő játszma helyett döntő játékot (tie-break) alkalmazni, de 
a versenykiírásban szerepeltetni kell, illetve, - ha abból kimaradt - a helyszínen 
a játékosokat tájékoztatni kell.



 www.szeniortenisz.hu 47

Az új ITF szabály szerint a tie-break térfélcseréje az első pont után, majd négy 
pontonként történik.

b) Időpont-kívánságok
A játékosok kötelesek a verseny teljes időtartama alatt a Játékrend szerinti idő-
ben játékra készen állni.
A játékidőre vonatkozó kívánságok nem akadályozhatják a rendezést, ezért a 
versenybírónak jogában áll minden ilyen kívánságot elutasítani.
Versenyeinken játékrend készül, mindenkinek lehetősége van a tájékozódás-
ra.
A rendezők a játékrendben esetleges változásait folyamatosan közzéteszik.

c) Várakozási idő
A pályára szólítás és a mérkőzés megkezdése közötti várakozási idő maximum 
15 perc. A versenybíró köteles kizárni a versenyből azt a játékost, aki a 15 perc 
leteltével játékra kész öltözékben nem jelentkezik nála.

d) Bemelegítés
A mérkőzések előtti bemelegítés, ütögetés időtartama legfeljebb 5 perc.

e) Pihenő
A játék az első adogatástól kezdve a mérkőzés befejezéséig legyen folyamatos, 
a következő kikötésekkel összhangban:
Ha az első adogatás hiba, a második adogatást az adogatónak haladéktalanul el 
kell végeznie. A fogadónak az adogató ésszerű ritmusában kell játszania és a 
fogadásra késznek kell lennie, amikor az adogató kész az adogatásra.
Páratlan számú játék végén, térfélcserekor, legfeljebb 90 másodperc telhet el a 
labda játékon kívül kerülésének pillanatától addig a pillanatig, amíg a labdát a 
következő játék első pontjáért megütik, kivéve bármely játszma első játékának 
végét, amikor a játékosok pihenő nélkül haladéktalanul térfelet cserélnek.
A játszmák végén, tekintet nélkül az eredményre, 120 másodperc pihenő idő 
áll a játékosok rendelkezésére. A pihenő után, ha a játszma páros számú já-
tékkal ér véget (pl. 6/4), nem lesz térfélcsere. A döntő játszma előtt bármelyik 
játékos kérhet 10 perc pihenőt, és ezt az időt nem kötelező a pályán tölteni.
A játékot nem szabad felfüggeszteni, elhalasztani vagy megakadályozni abból 
a célból, hogy a versenyzőt képessé tegyük ereje, fizikai erőnléte visszanyeré-
sére, vagy hogy pihenhessen.
Minden, a játék során bekövetkezett sérülés esetében a játékvezető az esetre 
egyszeri 3 perc ápolási időt engedélyezhet.
Ha a játékosnak az egyes mérkőzés után még játszania kell, jogosult előtte 
pihenőidőt igénybe venni. Ennek időtartama 2 játszmás egyes mérkőzés után 
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45 perc, 3 játszmás egyes mérkőzés után 60 perc. Páros mérkőzés után 30 perc 
tisztálkodási, egészségügyi idő vehető igénybe.

f) Mérkőzés után
Ha erről a rendezőség nem gondoskodik, a játékosok kötelesek a mérkőzés 
után a pályát rendbe tenni és a mérkőzés, illetve a pálya rendbetétele után a pá-
lyát azonnal elhagyni. Ha játékvezető nélkül játszottak, úgy a győztes köteles a 
labdákat a versenybírónak azonnal átadni és az eredményt bemondani.

6. DÍJAZÁS

Általában a versenyszámok helyezettjei kapnak díjat vagy tárgyjutalmat.

7. RANGSOR SZÁMÍTÁS

a) Magyarországi versenyek kategorizálása
A magyarországi szenior tenisz versenyeket az alábbiak szerint kategorizáljuk:

Nemzetközi ITF versenyek• 
ITF S700 (korábban: ITF Grade A) kategóriába tartozik a keszthelyi 
Nemzetközi Bajnokság
ITF S400 (korábban: ITF Grade 1) kategóriába tartozik a Római Kupa 
Fedettpályás Bajnokság és a Fedettpályás Nemzetközi Magyar Bajnokság 
(Körmöczy Zsuzsa Emlékverseny)
ITF S200 (korábban: ITF Grade 2) kategóriába tartozik az Országos Baj-
nokság Gulyás István Emlékére
ITF S100 (korábban: ITF Grade 4) kategóriába tartozik a Szent István 
Napi Teniszverseny (Balatonfüred)
Hazai versenyek• 
3 fő szempontot vettünk figyelembe:
- résztvevőkre vonatkozó szempontok (maximum 60%)
- infrastrukturális szempontok (maximum 25%)
- versenyrendezési szempontok (maximum 15%)
Ennek alapján 4 kategóriát határoztunk meg.
1. kategória
- résztvevők száma 150 fő felett, a magyar ranglista első 10 helyezettje 

közül legalább 20 fő indul az összes kategóriában,
- a pályák száma 6-nál több, a pályák minősége és a kiszolgáló létesítmé-

nyek kiválóak,
- gördülékeny lebonyolítás, pontos bírói jelentés.
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2. kategória
- résztvevők száma minimum 100 fő, a magyar ranglista első 10 helye-

zettje közül legalább 15 fő indul az összes kategóriában,
- a pályák száma 4-6 között, a pályák minősége és a kiszolgáló létesítmé-

nyek jók,
- bírói közreműködés, jelentés jó.
3. kategória
- résztvevők száma 50-100 fő között, a magyar ranglista első 10 helye-

zettje közül legalább 10 fő indul az összes kategóriában,
- a pályák száma kevesebb, mint 4, a pályák minősége és a kiszolgáló 

létesítmények megfelelőek,
- bírói közreműködés, jelentés elfogadható színvonalú.
4. kategória
- résztvevők száma 50 főnél kevesebb, a magyar ranglista első 10 helye-

zettje közül legalább 5 fő indul az összes kategóriában,
- a pályák száma 2-4 között, a pályák minősége és a kiszolgáló létesítmé-

nyek gyenge színvonalúak,
- bírói közreműködés, jelentés elfogadható színvonalú.
A meghirdetett kategóriák a Szövetség elnökségének döntése alapján, 
a felsorolt szempontok figyelembevételével kerültek meghatározásra.

b) A szerezhető magyar ranglistapontok feltételei
Egy játékos magyar ranglistapontokat a hazai versenytáblán elért helyezések 
(táblapontok) alapján, továbbá a megszerzett ITF pontok révén szerezhet. A 
játékos által szerzett ranglistapontok közül a hazai versenyek és a nemzetközi 
ITF versenyek összes, az utolsó 104 héten belül szerzett pontszáma számít bele 
a játékos ranglista helyezésébe. Hazai versenyeken az első vesztett mérkőzés 
után is jár táblapont. Vígaszversenyen a játékosok nem kapnak táblapontot, 
csak vígaszdíjat. Páros versenyeken a szerzett táblapontok a játékosokat kü-
lön-külön illetik meg. Minden játékost a saját korcsoportjába kell rangsorolni.

Kiemelések
A magyarországi ITF versenyek kiemelésénél kötelező az érvényes ITF világ-
ranglista helyezettjeit figyelembe venni. A versenyrendezőnek azonban lehető-
sége van olyan komoly versenyzői múlttal rendelkező játékosok kiemelésére 
is, akik nem rendelkeznek ITF ranglista helyezéssel. A zárt magyar bajnoksá-
gon (S200) a kiemelés a magyar rangsor szerint történik.
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Hazai versenyen szerezhető táblapontok

Helyezés
Hazai verseny kategória

OB HUN 1 HUN 2 HUN 3 HUN 4
1. 400 200 75 50 40
2. 280 140 50 40 30

3-4. 190 90 35 30 20
5-8. 120 60 25 20 10
9-16. 80 40 15 10 5
17-32. 40 20 8 5 3
33-64. 20 10 4 3 1

Az OB esetében nem az ITF által adott pontokat vesszük figyelembe, hanem 
a hazai pontozást.

Nemzetközi (ITF) rangsor
A hivatalosan közzétett ITF ranglistát mindig az utolsó 52 naptári hét ITF ver-
seny eredményei alapján állapítják meg, és hetente teszik közzé. Az ITF rang-
listába a játékos utolsó 52 hétben elért legjobb 4 eredményét számítják be.
A nemzetközi (világ) ranglistapontok megszerzésével,és a ranglistakészítéssel 
kapcsolatos szabályok a Nemzetközi Tenisz Szövetség (ITF) szenior oldalán 
olvashatók.

Néhány alapvető szabály:
2011-től egyes és páros számokban is lehet az ITF versenyeken pontot szerez-
ni, és egyes, valamint páros és vegyespáros rangsor készül.
Egy játékos mindaddig nem kap pontot, amíg meg nem nyer egy fordulót.
Ha a játékosnak van ellenfele, de az nem áll ki (az eredmény “w.o.”, azaz 
“walk over”, magyarul “játék nélkül”), akkor a továbbjutás mérkőzés nyerés-
nek számít (kap a játékos pontot).
Ha egy játékos úgy jut tovább, hogy nem kap ellenfelet (az ellenfél helyére 
“bye” bejegyzés kerül), akkor az nem számít mérkőzés nyerésnek (nem kap a 
játékos pontot).
Pontot kétféle módon lehet szerezni: 8 vagy nagyobb egyenes kieséses táblán, 
vagy 8-nál kevesebb résztvevő esetén körmérkőzésen elért eredmények alap-
ján. Ha 8-nál kevesebb a résztvevők száma, akkor 3-5 játékos esetén 1 cso-
portban, 6-7 játékos esetén két csoportban kell a körmérkőzéseket lejátszani. 7 
játékos esetén egy hármas és egy négyes csoportot kell kialakítani úgy, hogy a 
nagyobb létszámú csoportban kapjon helyet a magasabb rangsorral rendelkező 
játékos. Két csoport esetén a csoportelsőknek egymással is kell játszaniuk a 
helyezésért.
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Nemzetközi versenyeken szerezhető pontok

Helyezés
ITF pontszámok egyenes kieséses versenyeken

World 
Champ

Senior 
1000

Senior 
700

Senior 
400

Senior 
200

Senior 
100

1. 1600 1000 700 400 200 100
2. 1100 700 500 280 140 70

3-4. 800 500 330 190 90 45
5-8. 550 330 210 120 60 30
9-16. 375 210 140 80 40 20
17-32. 220 140 75 40 20 10
32-64. 130 75 35 0 0 0
C-W 125 75 35 25 20 15
C-RU 80 50 27 17 15 10
C-SF 50 35 20 10 10 0
C-QF 30 20 0 0 0 0

Amennyiben a játékos w.o. útján nyeri az első mérkőzését, majd a második 
mérkőzését elveszíti, és játszik vígaszágon, a főtáblán az első mérkőzéséből 
származó pontjait elveszíti.

Helyezés
ITF pontszámok körmérkőzés esetén

World 
Champ

Senior 
1000

Senior 
700

Senior 
400

Senior 
200

Senior 
100

1. 1600 1000 700 400 200 100
2. 1100 700 500 280 140 70

3-4. 800 500 330 190 90 45
5-7. 550 330 210 120 60 30

Körmérkőzéses versenyszámok esetén pontot csak akkor kap egy játékos, ha 
legalább 1 mérkőzést nyert. A teljes pontszámot csak akkor kapja meg, ha a 
játékos legalább 2 mérkőzést nyert.

Ha a játékos csak egy mérkőzést nyert, akkor a pontoknak csak 50%-át kapja 
meg.
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Korosztályok:
Férfiak: 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90
Nők: 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90

Bármely korosztályban való részvételhez a játékosnak az adott év a decemberi 
31-ig be kell töltenie a minimális életkorhatárt.
Egy játékos egynél több korosztályban is játszhat, ha a szabályok megengedik, 
és ezért egynél több korosztály rangsorában is szerepelhet.

Korosztályból való átlépés a következő korosztályba
Minden játékos, aki egy idősebb korosztályba lép, minden ranglista pontot ma-
gával visz. Ezeket a játékosokat „BIS” jelöléssel látják el a rangsorban. A játé-
kosokat addig ’BIS’ jelöléssel látják el, amíg a rangsoruk már nem tartalmazza 
az előző korosztályon elnyert pontokat.
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Férfi egyes 35
 1 Halmy Zsolt 575
 2 Mezei Viktor 390
 3 Kiss Lóránt 270
 4 Gurzó György 255
 5 Kollár László 200
 6 Bernát László 140
 7 Szorcsik Péter 90
 8 Szendi Zsolt 90
 9 Zimányi Róbert 90
 10 Árok Dávid 60

Férfi egyes 40
 1 Kiss Péter 1500
 2 Szekeres Zoltán 931
 3 Almási Zoltán 755
 4 Nagy Attila 600
 5 Farkas Kornél 295
 6 Molnár András 205
 7 Besszer Franz 200
 8 Kisszöllősi Krisztián 190
 9 Mirgay Zsolt 180
 10 Nyitrai Balázs 175

Férfi egyes 45
 1 Lipták János 990
 2 Halászy Tamás 955
 3 Márkus Tamás 875
 4 Szántó András 836
 5 László Csaba 576
 6 Szatmári Árpád 371
 7 Mészáros András 335
 8 Szentkirályi Csaba 285
 9 Thékes István 280
 10 Müller András 280

Férfi egyes 50
 1 Erdei Csaba 1350
 2 Szabó Miklós 776
 3 Hajós Attila 556
 4 Bíbok Tamás 419
 5 Csontos Mihály 390
 6 Csonka Attila 335
 7 Muharos Péter 310
 8 Ébert Tamás 285
 9 Szépvölgyi János ifj. 275
 10 Páll Tibor 270

Férfi egyes 55
 1 Eke László 1201
 2 Dobosi Csaba 1131
 3 Barta Attila 1126
 4 Varga István 1041
 5 Kószó István 995
 6 Kováts Zsolt 821
 7 Szigeti Zsolt 454
 8 Mag Zoltán 425
 9 Farkas Tomi 351
 10 Czinege István 326

Férfi egyes 60
 1 Feke Mihály 2100
 2 Szekrényes Zsolt 1585
 3 Sákovics Péter 1400
 4 Amberger Árpád 1126
 5 Berkó Ervin 941
 6 Ozsváth András 906
 7 Márton Kálmán 748
 8 Békefi Imre 695
 9 Turóczy Gyula 581
 10 Milosákovics János 380

RANGSOR 2021. január 1.
Rangsorunkba csak azokat a versenyeket vettük fel, amelyekről a jelentés idő-
ben megérkezett és minden szükséges adatot tartalmazott.
Ha valaki hibát észlel, kérjük közölje a Szenior Tenisz Szövetséggel.
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Férfi egyes 65
 1 Orosz György 2525
 2 Pázmándi József 1814
 3 Erdei Ferenc 1746
 4 Vizi Ferenc 1399
 5 Rakonczay Tibor 760
 6 Fülöp László 743
 7 Kovács Károly 681
 8 Balogh Ferenc 545
 9 Bajka Pál 495
 10 Scherer Ferenc 440

Férfi egyes 70
 1 Mészáros László 1820
 2 Román Ferenc 1220
 3 Vas István 996
 4 Szentes-Tóth István 743
 5 Dürgő György 576
 6 Szabó József 541
 7 Horváth Gábor 399
 8 Molnár Antal 325
 9 Cseke Sándor 319
 10 Sápi István 280

Férfi egyes 75
 1 Lelkesi József 1475
 2 Bakonyi Levente 1460
 3 Varannai Csaba 1336
 4 Homródi Péter 1309
 5 Pohly Ferenc 1230
 6 Szalay Miklós 735
 7 Kamerda Károly 608
 8 Szentkirályi István 225
 9 Kiss Zoltán Tibor 194
 10 Orbán Márton 190

Férfi egyes 80
 1 Fegyveres Péter 2030
 2 Fábián Zoltán 1420
 3 Pajor István 445
 4 Nagy István 420
 5 Németh Gyula 400
 6 Linzbauer Silvio 355
 7 Csorba Zoltán 335
 8 Hankó Gábor 311
 9 Vitkay Lászó 240
 10 Molnár András Ferenc 191

Férfi egyes 85
 1 Judik Zoltán 1990
 2 Kuti László 1102
 3 Lakó László 1073
 4 Bóta Sándor 538
 5 Lipóth Lajos 453
 6 Banda István 435
 7 Jónás József 193
 8 Szentgyörgyi György 3

Női egyes 35
 1 Szekrényes Emese 855
 2 Kaminski Fanny 290
 3 Hudák Dóra 40
 4 Szekrényes Gyöngyi 36

Női egyes 40
 1 Morhardt Veronika 1290
 2 Szabó Zsófia 775
 3 Szegedi Júlia 638
 4 Sápi Zsófia 510
 5 Rác Rita Fanni 295
 6 Fehér Hajnalka 220
 7 Piszter-Domán Éva 200
 8 Pintér Nóra 140
 9 Biacs Eszter 90
 10 Patard Ágota 90
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Női egyes 45
 1 Lukács Andrea 613
 2 Zimonyi Eszter 538
 3 Csiszár Andrea 400
 4 Pestuka Szilvia 400
 5 Ilyés Rita 356
 6 Batke Krisztina 290
 7 Kovács Zsuzsa 275
 8 Jámbor Csilla 138
 9 Tóth Dorottya 110
 10 Zykinné M. Ibolya 90

Női egyes 50
 1 Pilvein Andrea 643
 2 Sarkadi Ágnes 605
 3 Szegedi Gabriella 525
 4 Őrsi Anikó 400
 5 Weber Vaszilina 285
 6 Bruckner Judit 280
 7 Xiaoping Wu 250
 8 Bágyi Kinga 190
 9 Szabó Zsuzsanna 169
 10 Bodnár Györgyi 110

Női egyes 55
 1 Balta Rózsa 1830
 2 Magyar Ildikó 1088
 3 Buda Dóra Andrea 280
 4 Simon Mária 215
 5 Gulasova Jana 130
 6 Barcs Nóra 90
 7 Koczka Zsuzsanna 90
 8 Bajdik Zsuzsa 75
 9 Deme Márta 75
 10 Szőke Éva 75

Női egyes 60
 1 Bogár Szabó Éva 2160
 2 Bojtor Ildikó 645
 3 Újlaky Ildikó 341
 4 Somoskői Zsuzsanna 215
 5 Szerencsésné M. Éva 200
 6 Vogl-Gőri Bella 170
 7 Thurzó Judit 114
 8 Boros Zsuzsa 110
 9 Lőrincz Zsóka 35
 10 Kovácsné Szabó Éva 35

Női egyes 65
 1 Nádori Katalin 775
 2 Szűcs Mária 650
 3 Zana Éva 163
 4 Lőrincz Lné Zsóka 115
 5 Fábián Beáta 110
 6 Burszán Judit 110
 7 Kovácsné Szabó Éva 94
 8 Mayherr Judit 90
 9 Barsi Tünde 40
 10 Gottwald Katalin 40

Női egyes 70
 1 Fuchs Anna 2350
 2 Póka Ágnes 1225
 3 Bércesi Julianna 746
 4 Faragó Mária 400
 5 Kiss Ágnes 331
 6 Béres-Molnár Natasa 325
 7 Traxler Mária 140
 8 Oláh Katalin 114
 9 Nagy Mártonné 110
 10 Szalainé P. Erzsébet 90
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Női egyes 75
 1 Péterffy Erzsébet 410
 2 Bádenszky Judit 232
 3 Guothné F. Edit 221
 4 Döbrei Éva 75

Női egyes 80
 1 Schubert Éva 600
 2 Péceli Edit 333
 3 Lanstiák Éva 165

Női egyes 85
 1 Mikola Elena 188

Női egyes 90
 1 Szentirmay Erzsébet 200

Férfi páros 35
 1 Halmy Zsolt 270
 2 Bernát Lászó 140
 3 Macz Zoltán 90
 4 Zimányi Róbert 60
 5 Szorcsik Péter 40
 6 Csetneky Attila 30
 7 Hajdú Milán 25
 8 Tisza János 25
 9 Ollé Tamás 20
 10 Sinka József 10

Férfi páros 40
 1 Kiss Péter 560
 2 Almási Zoltán 400
 3 Kisszöllősi Krisztián 400
 4 Nagy Attila 400
 5 Molnár András 200
 6 Mirgay Zsolt 124
 7 Lőrinczi János 90
 8 Géczy Gábor 90
 9 Helmeczi István 84
 10 Péter Ákos 60

Férfi páros 45
 1 Váry Zoltán 775
 2 Klikk Balázs 580
 3 László Csaba 400
 4 Szombati Zsolt 370
 5 Szántó András 355
 6 Gál Zoltán 329
 7 Szatmári Árpád 275
 8 Jakab Zsolt 241
 9 Kertész Attila 200
 10 Lipták János 200

Férfi páros 50
 1 Erdei Csaba 1256
 2 Bónyai Gábor 750
 3 Wolff Roland 666
 4 Muharos Péter 460
 5 Hotea Vasile 410
 6 Szabó Miklós 380
 7 Urbán Attila 275
 8 Csontos Mihály 230
 9 Németh Oszkár 200
 10 Paulik György 190

Férfi páros 55
 1 Pesta Zoltán 2225
 2 Juhász István 2121
 3 Kováts Zsolt 2026
 4 Pintér Antal 1415
 5 Guti János 1330
 6 Dobosi Csaba 1030
 7 Kószó István 780
 8 Prágai Sándor 460
 9 Ulbrecht Gábor 450
 10 Barta Attila 399
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Férfi páros 60
 1 Feke Mihály 2195
 2 Váry András 2145
 3 Sákovics Péter 1990
 4 Szekrényes Zsolt 1435
 5 Márton Kálmán 1350
 6 Békefi Imre 881
 7 Milosákovics János 410
 8 Héjjas Mihály 400
 9 Nyári Imre 385
 10 Halasi Csaba 375

Férfi páros 65
 1 Rakonczay Tibor 2575
 2 Kovács Károly 2395
 3 Erdei Ferenc 2149
 4 Fülöp László 1295
 5 Kostyál Gyula 1140
 6 Scherer Ferenc 771
 7 Eppich László 615
 8 Hajba Csaba 580
 9 Franke László 555
 10 Fodor Ákos 555

Férfi páros 70
 1 Román Ferenc 2901
 2 Mészáros László 2776
 3 Almai János 1295
 4 Vas István 1265
 5 Hutter Gábor Pál 515
 6 Holló János 470
 7 Molnár Antal 400
 8 Dürgő György 300
 9 Cseke Sándor 204
 10 Zoltán György 140

Férfi páros 75
 1 Varannai Csaba 2690
 2 Szabó István 2210
 3 Bakonyi Levente 1675
 4 Homródi Péter 1310
 5 Kamerda Károly 760
 6 Lelkesi József 720
 7 Szalay Miklós 669
 8 Hutter Gábor Pál 515
 9 Pohly Ferenc 370
 10 Szentkirályi István 350

Férfi páros 80
 1 Fegyveres Péter 730
 2 Fábián Zoltán 730
 3 Házos Huba 225
 4 Nagy István 209
 5 Csorba Zoltán 135
 6 Kósa Péter László 135
 7 Kiss Dezső 100
 8 Pajor István 90
 9 Végvári Tibor 50
 10 Tasnádi Sándor 50

Férfi páros 85
 1 Kende László 2385
 2 Judik Zoltán 1980
 3 Kuti László 1528
 4 Bóta Sándor 995
 5 Lakó László 658
 6 Pintér György 574
 7 Jónás József 444
 8 Banda István 343
 9 Vizi E. Szilveszter 319
 10 Peisz László 305
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Női páros 35
 1 Deáki Mónika 140
 2 Miklósi Melitta 60
 3 Szekrényes Emese 30

Női páros 40
 1 Szabó Zsófia 775
 2 Morhardt Veronika 746
 3 Szegedi Júlia 700
 4 Piski Andrea 575
 5 Sápi Zsófia 440
 6 Gyimesi Katalin 131
 7 Garamvölgyi Judit 90
 8 Biacs Eszter 90
 9 Patard Ágota 90
 10 Fejes Zsuzsanna 90

Női páros 45
 1 Kovács Zsuzsa 576
 2 Ilyés Rita 519
 3 Zimonyi Eszter 465
 4 Hámori Zsuzsa 400
 5 Lukács Andrea 398
 6 Berkes Henriett 250
 7 Zykinné M. Ibolya 140
 8 Tamás Gabriella 140
 9 Mirgayné T. Marianna 140
 10 Szőke Krisztina 140

Női páros 50
 1 Bruckner Judit 3005
 2 Őrsi Anikó 555
 3 Bágyi Kinga 355
 4 Pilvein Andrea 261
 5 Paszér Éva 195
 6 Orbázi Réka 175
 7 Wu Xiaoping 140
 8 Czeglédi Hajnalka 135
 9 Sarkadi Ágnes 125
 10 Szűcsné Ibolya 120

Női páros 55
 1 Balta Rózsa 2915
 2 Magyar Ildikó 925
 3 Tóth Ildikó 691
 4 Wágner Judit 555
 5 Mihalicza Erzsébet 253
 6 Biegelbauer Eszter 225
 7 Szőke Éva 168
 8 Gulasova Jana 150
 9 Berki Katalin 140
 10 Simon Mária 130

Női páros 60
 1 Gremsperger Júlia 1950
 2 Bogár Szabó Éva 930
 3 Bojtor Ildikó 555
 4 Pintér Zsuzsanna 450
 5 Villányi Éva 315
 6 Újlaky Ildikó 195
 7 Somoskői Zsuzsanna 190
 8 Nagyné Trapp Andrea 179
 9 Szerencsésné M. Éva 140
 10 Thurzó Judit 133

Női páros 65
 1 Szűcs Mária 610
 2 Pető Éva 418
 3 Szállási Edit 300
 4 Kovácsné Szabó Éva 215
 5 Szabó Éva 195
 6 Őriné Győrvári Györgyi 185
 7 Barsi Tünde 170
 8 Juhász Lajosné 146
 9 Marosi Ágnes 126
 10 Fábián Beáta 125
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Női páros 70
 1 Fuchs Anna 2750
 2 Orbán Zsuzsanna 1841
 3 Kiss Ágnes 1751
 4 Póka Ágnes 875
 5 Faragó Mária 830
 6 Bércesi Julianna 467
 7 Nagy Mártonné 104
 8 Szalayné Papp Erzsébet 90
 9 Michelberger Ottília 90
 10 Oláh Katalin 35

Női páros 75
 1 Károlyi Marianna 2750
 2 Budai Zsuzsánna 1075
 3 Döbrei Éva 584
 4 Guothné F. Edit 310
 5 Péterffy Erzsébet 260
 6 Pinterova Marie 250
 7 Bádenszky Judit 187

 Női páros 80
 1 Schubert Éva 575
 2 Lanstiák Éva 435
 3 Péceli Edit 300
 4 Kardos Amália 150
 5 Schäfer Erzsébet 3

Női páros 85
 1 Mikola Elena 354

Férfi vegyes páros 35
 1 Halmy Zsolt 420
 2 Leber Péter 375
 3 Kripner István 90
 4 Kollár László 60
 5 Kőházi Ferenc 60
 6 Baráth Ákos 40
 7 Ca Jie 40
 8 Káplán Krisztián 30
 9 Fegyaj Denisz 25
 10 Csetneky Attila 20

Férfi vegyes páros 40
 1 Nagy Attila 600
 2 Almási Zoltán 140
 3 Mirgay Zsolt 60
 4 Pázmándi Viktor 30
 5 Poroszka Norbert 30
 6 Huszár Pál György 25
 7 Molnár András 21
 8 Juhász Zsolt 20

Férfi vegyes páros 45
 1 Kisgyörgy Gergely 400
 2 Nemes Attila 240
 3 Szűcs Barnabás 200
 4 Tar Tamás 145
 5 Kokavecz István 90
 6 Szántó András 41
 7 Mari Péter 40
 8 Kiss Sándor 20
 9 Csuba Gábor 10
 10 Kovács Attila 6
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Férfi vegyes páros 50
 1 Erdei Csaba 1480
 2 Bíbok Tamás 1420
 3 Németh Oszkár 835
 4 Telek Zsolt 208
 5 Magyar Attila 190
 6 Vancsa Miklós 190
 7 Csontos Mihály 120
 8 Pór Péter 90
 9 Mészáros Gyula 90
 10 Hauszmann Richárd 50

Férfi vegyes páros 55
 1 Dénes Tibor 575
 2 Guti János 575
 3 Farkas Tomi 325
 4 Kováts Zsolt 260
 5 Dobosi Csaba 225
 6 Orosz László 200
 7 Molnár András 179
 8 Nagy Ferenc 160
 9 Horváth István 125
 10 Márki Ernő 94

Férfi vegyes páros 60
 1 Szekrényes Zsolt 1660
 2 Sákovics Péter 1370
 3 Márton Kálmán 1025
 4 Feke Mihály 561
 5 Milosákovics János 370
 6 Vasvári László 143
 7 Oláh Sándor 140
 8 Károlyi Tibor 90
 9 Vogl Bertalan 60
 10 Schmidt János 44

Férfi vegyes páros 65
 1 Kostyál Gyula 1720
 2 Fülöp László 894
 3 Eppich László 651
 4 Fehérváry Sándor 565
 5 Erdei Ferenc 305
 6 Takách Gusztáv 285
 7 Tüske Árpád 258
 8 Radnóti György 180
 9 Hajba Csaba 115
 10 Juhász Lajos 110

Férfi vegyes páros 70
 1 Mészáros László 2405
 2 Román Ferenc 730
 3 Vas István 380
 4 Cseke Sándor 210
 5 Nagy István 140
 6 Váradi Iván 95
 7 Nagy Márton 50
 8 Almai János 40
 9 Garami Tamás 35
 10 Mádai János 35

Férfi vegyes páros 75
 1 Pohly Ferenc 1760
 2 László Csaba 494
 3 Koszta Imre 420
 4 Bogár István 144
 5 Homródi Péter 135
 6 Kamerda Károly 75
 7 Magda László 60
 8 Bokor Szabolcs 50
 9 Simon Zoltán 35
 10 Kis József 4
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Férfi vegyes páros 80
 1 Fábián Zoltán 1800
 2 Házos Huba 340
 3 Szabadíts Ödön 115
 4 Lőrincz László 108
 5 Kósa Péter László 90
 6 Csorba Zoltán 80
 7 Palchuber Károly 60
 8 Tasnádi Sándor 30
 9 Harmath Gyula 25
 10 Gerner Gyula 4

Férfi vegyes páros 85
 1 Kende László 1680
 2 Judik Zoltán 800
 3 Lakó László 575
 4 Rudas Béla 143

Női vegyes páros 35
 1 Szekrényes Emese 790
 2 Szekrényes Gyöngyi 280
 3 Hudák Dóra 40
 4 Szabó Tünde 4

Női vegyes páros 40
 1 Szegedi Júlia 1275
 2 Rác Rita Fanni 575
 3 Pintér Nóra 370
 4 Gyimesi Katalin 201
 5 Szücs Villányi Ágnes 200
 6 Kaminszka Veronika 190
 7 Patard Ágota 90
 8 Morhardt Veronika 90
 9 Szabó Zsófia 65
 10 Sápi Zsófia 60

Női vegyes páros 45
 1 Kovács Zsuzsa 975
 2 Ilyés Rita 591
 3 Lukács Andrea 590
 4 Pestuka Szilvia 400
 5 Zimonyi Eszter 400
 6 Berkes Henriett 284
 7 Kingl Szilvia 140
 8 Mirgayné T. Marianna 96
 9 Miklósi Melitta 90
 10 Óvádi Réka 60

Női vegyes páros 50
 1 Bruckner Judit 845
 2 Pilvein Andrea 411
 3 Bágyi Kinga 395
 4 Sarkadi Ágnes 330
 5 Orbázi Réka 295
 6 Győri Alíz 240
 7 Paszér Éva 165
 8 Dócs Katalin 100
 9 Pokoly Gertrud 49
 10 Héger Judit 40

Női vegyes páros 55
 1 Balta Rózsa 2085
 2 Magyar Ildikó 690
 3 Tóth Ildikó 568
 4 Mihalicza Erzsébet 360
 5 Szőke Éva 208
 6 Suri Csilla 140
 7 Szederkényi Edit 97
 8 Bajdik Zsuzsa 85
 9 Koczka Zsuzsanna 74
 10 Fengling Leng 60
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Női vegyes páros 60
 1 Bogár Szabó Éva 2089
 2 Gremsperger Júlia 1720
 3 Szerencsésné M. Éva 575
 4 Daskó Terézia 290
 5 Pintér Zsuzsanna 234
 6 Thurzó Judit 149
 7 Nagyné Trapp Andrea 115
 8 Vogl-Gőri Bella 64
 9 Győri Gabriella 60
 10 Újlaky Ildikó 50

Női vegyes páros 65
 1 Széman Katalin 730
 2 Nádori Katalin 540
 3 Szűcs Mária 330
 4 Kovácsné Szabó Éva 241
 5 Barsi Tünde 190
 6 Pető Éva 135
 7 Polgár Erzsébet 123
 8 Lőrincz Lászlóné 108
 9 Goia Marioara 90
 10 Szabó Éva 90

Női vegyes páros 70
 1 Kiss Ágnes 1735
 2 Fuchs Anna 1295
 3 Orbán Zsuzsanna 585
 4 Bércesi Julianna 475
 5 Faragó Mária 400
 6 Béres-Molnár Natasa 330
 7 Póka Ágnes 124
 8 Szalayné Papp Erzsébet 90
 9 László Zsuzsa 54
 10 Nagy Mártonné 40

Női vegyes páros 75
 1 Pintér Marie 700
 2 Budai Zsuzsánna 575
 3 Döbrei Éva 400
 4 Bádenszky Judit 75
 5 Dorka Mária 40
 6 Guothné F. Edit 39
 7 Péterffy Erzsébet 6

Női vegyes páros 80
 1 Schubert Éva 400
 2 Lanstiák Éva 385
 3 Péceli Edit 233

Női vegyes páros 85
 1 Mikola Elena 265

Női vegyes páros 90
 1 Szentirmay Erzsébet 800
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Magyarok az első százban 
ITF rangsor 2021. január 1-én

Az aktuális világranglista a www.szeniortenisz.hu oldalról, 
a ranglisták menüpont/ITF ranglisták almenüre klikkelve elérhető

Korcsoport Név Helyezés
Nők

WS 35 Morhardt Veronika 55
WS 40 Szegedi Júlia 70
WS 55 Balta Rózsa 38
WS 60 Bogár Szabó Éva 38
WS 70 Fuchs Anna 11
WS 75 Schubert Éva 12
WS 80 Péceli Edit 81
WS 85 Szentirmay Erzsébet 29

WD 40 Szegedi Júlia 44
 Piski Andrea 54
WD 50 Bruckner Judit 15
WD 55 Balta Rózsa 17
WD 60 Gremsperger Júlia 50
WD 60 Bogár Szabó Éva 74
WD 70 Fuchs Anna 11
 Kiss Ágnes 76
 Orbán Zsuzsanna 76
WD 75 Károlyi Marianna 7
 Budai Zsuzsánna 56
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XD 35 Szekrényes Emese 27
 Szekrényes Gyöngyi 64
XD 40 Szegedi Júlia 10
XD 45 Zimonyi Eszter 48
 Kovács Zsuzsa 50
 Lukács Andrea 50
 Pestuka Szilvia 55
 Sarkadi Ágnes 78
 Berkes Henriett 87
XD 50 Bruckner Judit 29
XD 55 Balta Rózsa 8 
 Szerencsésné M. Éva 59
XD 60 Bogár Szabó Éva 16
 Gremsperger Júlia 33
XD 65 Széman Katalin 73
XD 70 Fuchs Anna 19
 Kiss Ágnes 33
 Pintér Marie 41
 Faragó Mária 62
 Béres-Molnár Natasa 74
 Bércesi Julianna 86
XD 80 Schubert Éva 25
 Péceli Edit 28
XD 85 Szentirmay Erzsébet 29
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Korcsoport Név Helyezés
Férfiak
MS 35 Kiss Péter 27
MS 60 Feke Mihály 89
MS 65 Orosz György 27
 Pázmándi József 99
MS 70 Mészáros László 51
MS 75 Fábián Zoltán 53
 Bakonyi Levente 62
 Homródi Péter 97
MS 80 Fegyveres Péter 34
MS 85 Judik Zoltán 13
 Kuti László 47
 Lakó László 63
 Lipóth Lajos 72
 Banda István 78

MD 50 Kováts Zsolt 61
MD 55 Juhász István 85
MD 60 Kovács Károly 62
 Váry András 62
 Sákovics Péter 67 
 Feke Mihály 87
MD 65 Rakonczay Tibor 24
 Erdei Ferenc 48
MD 70 Mészáros László 17
 Román Ferenc 17
 Vas István 95
MD 75 Szabó István 53
 Varannai Csaba 53
 Bakonyi Levente 59
 Fábián Zoltán 65
 Homródi Péter 89
MD 80 Fegyveres Péter 46
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MD 85 Kende László 16
 Judik Zoltán 17
 Kuti László 20
 Lakó László 40
 Pintér György 46
 Banda István 49
 Jónás József 61
 Bóta Sándor 74
 Szentgyörgyi György 92

MX 35 Leber Péter 35
MX 40 Kisgyörgy Gergely 43
 Nagy Attila 45
 Almási Zoltán 93
MX 45 Bíbok Tamás 16
 László Csaba 62
MX 50 Erdei Csaba 28
 Németh Oszkár 36
MX 55 Guti János 57
MX 60 Szekrényes Zsolt 31
 Sákovics Péter 35
 Márton Kálmán 45
MX 65 Kostyál Gyula 22
 Fülöp László 30
MX 70 Mészáros László 12
 Román Ferenc 27
 Vas István 86
MX 75 Fábián Zoltán 2
 Pohly Ferenc 11
 Koszta Imre 71
MX 80 Szabadíts Ödön 26
 Házos Huba 32
MX 85 Kende László 4
 Judik Zoltán 6
 Rudas Béla 15
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A magyar Szövetség által rendezett 
ITF versenyek eredményei

XXIII. International Indoor Senior 
Championships of Hungary

Budapest, 2021. február 4-9.

MS35 1. Andres Angerjarv (EST), 2. Andreas Lingesleben (GER), 
3. Davide Gamba (ITA), 3. Alexander Aizelman (ISR)

MS40 1. Joakim Svedlund (SWE), 2. Alexandre Lardinois (BEL), 
3. Alexander Voura (AUT), 3. Ron Rohrig (GER)

MS45 1. Sorin Donescu (ROU), 2. Emil Egerer (GER), 3. Henrik Mueller-
Frerich (GER), 3. Dan Mihail Groza (ROU)

MS50 1. David Taillefer (FRA), 2. Jorge Tagliaferro (ESP), 3. Christian 
Tjoa (GER), 3. Jens-Christopher Bloemeke (GER)

MS55 1. Christian Greuter (GER), 2. Eric Rouaix (FRA), 3. Dario 
Smojver CRO), 3. Imre Békefi (HUN)

MS60 1. Milan Skonc (SVK), 2. Anne Gerrit JanVan der Meer (ITA), 
3. Zsolt Szekrényes (HUN), 3. Fernando Avancine (BRA)

MS65 1. György Orosz (HUN), 2. Giancarlo Nucci (ITA), 3. Serhiy 
Khokhrin (UKR), 3. Luiz Heeren (BRA)

MS70 1. Bernd Ganther (GER), 2. Mykhaylo Yevseyev (UKR), 3. László 
Mészáros (HUN), 3. Iurii Krolenko (UKR)

MS75 1. Gino Cerri (ITA), 2. Roman Mrozek (POL), 3. Massimo 
Montemezz (ITA), 3. József Lelkesi (HUN)

MS80 1. Michel Vander Eecken (BEL), 2. Silvio Linzbauer (GER), 
3. Péter Fegyveres (HUN), 3. Wladyslaw Kucmierczyk (POL)

MS85 1. Werner Marx (GER), 2. Zoltán Judik (HUN), 3. László Lakó (HUN)
WS35 1. Silvia Chuda (SVK), 2. Veronika Morhardt (HUN), 3. Andrea 

Szeidl (HUN)
WS40 1. Marta Szabo (AUT), 2. Nadine Kalweit (GER), 3. Eszter 

Zimonyi (HUN), 4. Andrea Lukács (HUN)
WS45 1. Patricia Rogulski (SVK), 2. Eva Peczely (GER), 3. Nicole 

Muenster (GER), 3. Delphine Rive (FRA)
WS50 1. Jurate Hardy (LTU), 2. Silvia Sanna (ITA), 3. Gordana Rennicke 

(GER)
WS55 1. Elena Scola (ITA), 2. Rózsa Balta (HUN), 3. Ellen Neumann (GER)
WS60 1. Éva Bogár Szabó (HUN), 2. Paolina Bardini (ITA), 3. Guste 

Wollenberg (AUT), 3. Anita Hagner (AUT)



68 www.szeniortenisz.hu

WS70 1. Nicole Hesse Cazaux (FRA), 2. Anna Fuchs (HUN), 3. Marie 
Anne Sevestre Ghisolfi (FRA), 3. Ruthy Edelman (ISR)

MD35 1. Andres Angerjarv (EST)/Davide Gamba (ITA), 2. Zoltán Almási 
(HUN)/Csaba László (HUN), 3. Andreas Kranewitter (AUT)/
Jean-Baptiste Renault (FRA), 3. Robert Laskowski (POL)/Gerard 
Wilanowski (POL)

MD45 1. Emil Egerer (GER)/Henrik Mueller-Frerich (GER), 2. Ciprian 
Cuceu (ROU)/Sorin Donescu (ROU), 3. Antonín Jerábek (CZE)/
Okan Okyay (TUR), 3. András Szántó (HUN)/Attila Urbán 
(HUN)

MD50 1. Jens-Christopher Bloemeke (GER)/Jan Hedman (SWE), 
2. Laurent Schram (FRA)/David Taillefer (FRA), 3. Gábor Bónyai 
(HUN)/Zoltán Pesta (HUN), 3. Olivier Radulescu (ROU)/Christian 
Tjoa (GER)

MD55 1. Zoltán Pesta (HUN)/Antal Pintér (HUN), 2. János Guti (HUN)/
Zsolt Szekrényes (HUN), 3. Cristian Gavrilovici (ROU)/Ovidiu 
Petrescu (ROU), 3. Francesco Guarnieri (ITA)/Andrea Roselli 
(ITA)

MD60 1. Károly Kovács (HUN)/András Váry (HUN), 2. Pavel Novak 
(CZE)/Milan Skonc (SVK), 3. Árpád Amberger (HUN)/Gyula 
Kostyál (HUN), 3. Janusz Kaliniak (POL)/Jan Papierz (POL)

MD65 1. Nicola Capocasale (ITA)/Giancarlo Nucci (ITA), 2. Serhiy 
Khokhrin  (UKR)/ Vladimir Nazarenko (UKR), 3. Ferenc Erdei 
(HUN)/Tibor Rakonczay (HUN), 3. Danny Shaw (USA)/Josef 
Wiedner (AUT)

MD70 1. Iurii Krolenko (UKR)/Mykhaylo Yevseyev (UKR), 2. István 
Szabó (HUN)/Csaba Varannai (HUN), 3. László Mészáros 
(HUN)/Ferenc Román (HUN), 3. Witold Gluszuk (POL)/István 
Vas (HUN)

MD85 1. Zoltán Judik (HUN)/Werner Marx (GER), 2. László Kende 
(HUN)/László Kuti (HUN), 3. István Banda (HUN)/György Pintér 
(HUN)

WD35 1. SilviaChuda (SVK)/Patricia Rogulski (SVK), 2. Samantha 
Parker (GBR)/Marta Szabo (AUT), 3. Katalin Gyimesi (HUN)/
Zsuzsa Kovács (HUN), 3. Zsuzsa Hámori (HUN)/Andrea Szeidl 
(HUN)

WD45 1. Rózsa Balta (HUN)/Judit Bruckner (HUN), 2. Jurate Hardy 
(LTU)/Delphine Rive (FRA), 3. Eszter Zimonyi (HUN)/Andrea 
Lukács (HUN), 3. Anikó Őrsi (HUN)/Judit Wagner (HUN)

WD55 1. Júlia Gremsperger (HUN)/Jana Gulasova (SVK), 2. Helen 
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Miagkova (RUS)/Guste Wollenberg (AUT), 3. Ildikó Tóth (HUN)/
Andrea Trapp (HUN)

WD70 1. Anna Fuchs (HUN)/Mariana Károlyi (HUN), 2. Mária Faragó 
(HUN)/ Marie Anne Sevestre Ghisolfi (FRA)

XD35 1. Silvia Chuda (SVK)/ Henrik Mueller-Frerich (GER), 2. Zsuzsa 
Kovács (HUN)/Gergely Kisgyörgy (HUN), 3. Marta Szabo (AUT)/
Olivier Radulescu (ROU), 3. Rita Ilyés (HUN)/Robert Laskowski 
(POL)

XD45 1. Patricia Rogulski (SVK)/Emil Egerer (GER), 2. Samantha 
Parker (GBR)/Tamás Bíbok (HUN), 3. Zsuzsa Hámori (HUN)/
András Szántó (HUN)

XD50 1. Rózsa Balta (HUN)/Csaba Erdei (HUN), 2. Elena Scola (ITA)/
Roberto Devalle (ITA), 3. Judit Bruckner (HUN)/Kálmán Márton 
(HUN), 3. Ildikó Tóth (HUN)/Jan Hedman (SWE)

XD55 1. Éva Szerencsésné Miltényi (HUN)/János Guti (HUN), 2. Guste 
Wollenberg (AUT)/Kurt Lassmann (AUT), 3. Jana Gulasova 
(SVK)/Viktor Horváth (HUN)

XD60 1. Éva Bogár Szabó (HUN)/Zsolt Szekrényes (HUN), 2. Júlia 
Gremsperger (HUN)/Gyula Kostyál (HUN), 3. Maria Reithmair 
(GER)/Danny Shaw (USA), 3. Anna Fuchs (HUN)/László Fülöp 
(HUN)

XD70 1. Ágnes Kiss (HUN)/Ferenc Pohly (HUN), 2. Mária Faragó 
(HUN)/László Mészáros (HUN), 3. Ruthy Edelman (ISR)/Joe Oren 
(ISR), 3. Belinda Blackburn (GBR)/Trevor Blackburn (GBR)

XXXIX. National Championships of Hungary
Budapest, 2021. szeptember 23-26.

MS35 1. Halmy Zsolt, 2. Szekeres Zoltán, 3. Kiss Lóránt
MS40 1. Nagy Attila, 2. Thékes István, 3. Kisszőllősi-Szánthó Krisztián, 

3. Tóth Tamás
MS45 1. László Csaba, 2. Bokorovics Balázs, 3. Szatmári Árpád, 

3. Szántó András
MS50 1. Erdei Csaba, 2. Szabó Miklós, 3. Muharos Péter, 3. Csonka Attila
MS55 1. Eke László, 2. Kószó István, 3. Sákovics Péter, 3. Ozsváth András
MS60 1. Szekrényes Zsolt, 2. Kovács Károly, 3. Feke Mihály, 3. Vizi Ferenc
MS65 1. Orosz György, 2. Balog Ferenc, 3. Erdei Ferenc, 3. Pázmándi József
MS70 1. Mészáros László, 2. Vas István, 3. Szabó József, 3. Szentes-Tóth 

István
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MS75 1. Lelkesi József, 2. Fábián Zoltán, 3. Orbán Márton, 3. Pohly Ferenc
MS80 1. Németh Gyula, 2. Linzbauer Silvio, 3. Molnár András, 3. Hankó 

Gábor
MS85 1. Judik Zoltán, 2. Kuti László, 3. Banda István
WS35 1. Szekrényes Emese, 2. Kaminski Fanny, 3. Fehér Hajnalka
WS40 1. Csiszár Andrea, 2. Morhardt Veronika, 3. Sápi Zsófia
WS45 1. Zimonyi Eszter, 2. Lukács Andrea, 3. Ilyés Rita
WS50 1. Örsi Anikó, 2. Pilvein Andrea, 3. Szegedi Gabriella
WS55 1. Balta Rózsa, 2. Magyar Ildikó, 3. Buda Dóra Andrea
WS60 1. Bogár Szabó Éva, 2. Nádori Katalin, 3. Bojtor Ildikó, 3. Szűcs Mária
WS70 1. Faragó Mária, 2. Bércesi Julianna, 3. Póka Ágnes
MD35 1. Kisszőllősi-Szánthó Krisztián/Nagy Attila, 2. Erdei Csaba/

Muharos Péter, 3. Halmy Zsolt/Klikk Balázs, 3. Paulik György/
Szabó Miklós

MD55 1. Héjjas Mihály/Juhász István, 2. Kószó István/Prágai Sándor, 
3. Pesta Zoltán/Pintér Antal, 3. Barta Attila/Dobosi Csaba

MD60 1. Feke Mihály/Szekrényes Zsolt, 2. Márton Kálmán/Sákovics 
Péter

MD65 1. Erdei Ferenc/Fodor Ákos, 2. Almai János/Fülöp László, 
3. Sherer Ferenc/Takách Gusztáv, 3. Hudecz László/Eppich László

MD70 1. Mészáros László/Román Ferenc, 2. Almai János/Holló János, 
3. Kamerda Károly/Vas István, 3. Hutter Gábor Pál/Lelkesi József

MD75 1. Szabó István/Varannai Csaba, 2. Linzbauer Silvio/Vizi E. 
Szilveszter

MD85 1. Judik Zoltán/Kende László, 2. Bóta Sándor/Peisz László
WD40 1. Balta Rózsa/Bruckner Judit, 2. Örsi Anikó/Wagner Judit, 3. 

Ilyés Rita/Morhardt Veronika, 3. Berkes Henriett/Zimonyi Eszter
WD55 1. Magyar Ildikó/Tóth Ildikó, 2. Bojtor Ildikó/Villányi Éva, 

3. Somoskői Földesi Zsuzsanna/Szűcs Mária, 3. Pintér Zsuzsanna/
Szállási Edit

WD70 1. Döbrei Éva/Faragó Mária, 2. Kiss Ágnes/Orbán Zsuzsanna
XD35 1. Szekrényes Emese/Nagy Attila, 2. Pintér Nóra/Halmy Zsolt
XD45 1. Zimonyi Eszter/László Csaba, 2. Berkes Henriett/Bíbok Tamás, 

3. Ilyés Rita/Dobosi Csaba , 3. Lukács Andrea/Váncsa Miklós
XD50 1. Balta Rózsa/Sákovics Péter, 2. Pilvein Andrea/Feke Mihály
XD60 1. Bogár Szabó Éva/Szekrényes Zsolt, 2. Szűcs Mária/Erdei 

Ferenc
XD65 1. Kiss Ágnes/Pohly Ferenc, 2. Orbán Zsuzsanna/Mészáros László
XD75 1. Döbrei Éva/Kamerda Károly, 2. Lanstiák Éva/Kende László
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A www.szeniortenisz.hu honlappal 
kapcsolatos tudnivalók és a honlap oldaltérképe

A szövetség mindennapi munkájával kapcsolatos legfontosabb információk 
elérhetők a szövetség hivatalos honlapján a www. szeniortenisz.hu internetes 
címen.
A honlap eléréséhez nem szükséges a böngészőbe a www. előtagot beírni, elég 
a szeniortenisz.hu címet megadni. A Joomla keretrendszerre épülő fejlesztés 
támogatja az összes ismert böngésző használatát (pl Internet Explorer, Firefox, 
Chrome, Microsoft Edge, stb.).
A honlapról át lehet navigálni legfontosabb partnereink honlapjára, így az ITF 
IPIN oldalára is, valamint a Tennis Europe és az MTSZ oldalakra is.
A honlapon található dokumentumok pdf vagy excel formátumúak, azok sza-
badon letölthetők.
A főoldalon található információk az oldal jobb oldalán található gördítősáv 
használatával jeleníthetők meg.
A főoldalon közvetlenül a bevezető kép alatt egy visszaszámláló emlékezeti az 
oldal látogatóját a következő verseny nevezési határidejének lejártára.
Szintén a főoldalon tesszük közzé a legfrissebb híreket, információkat, továb-
bá itt olvashattok részleteket a SmarTenniScoring rendszer használatáról. 
Versenyhelyszíneink külön sávban jelennek meg a főoldalon, ahol a rendező 
klub nevére kattintva az adott klub honlapjára tudtok átlépni.
Ugyancsak a főoldalon, az oldal alján lehet hírlevelünkre jelentkezni.

A versenynaptár használata
A versenynaptárt pdf formátumban is le lehet tölteni, és online is olvasható. Az 
online formátum esetén a bal oldalon naptár formátumban lehet keresni benne, 
középen pedig szöveges formátumban vannak időrendi sorrendben felsorolva 
a versenyek. Egy-egy versenyre kattintva előugrik az adott verseny versenyki-
írása és legfontosabb adatai.
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